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Composición Módena 120 cm nogal gladston, espejo Fashion LED.

Catálogo 2019/204

MUEBLES DE BAÑO
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MOD. MÓDENASerie 
Italia

Cajones 
Alta calidad.



Catálogo 2019/206

MUEBLES DE BAÑO

Composición Módena 120 cm natural nebraska, espejo Dubai LED. Detalle interior.
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I.V.A. no incluido

Cajones 
Alta calidad.

MOD. MÓDENASerie 
Italia

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Módena se encuentra disponible en los acabados: 

Blanco brillo, grafito brillo, champagne, natural nebraska, 
nogal gladston. Resto de acabados en lacados y melaminas 
ver páginas nº 50 y 51, mismo precio plazo de entrega 30 
días aprox.

• Posibilidad de servicio con seno desplazado izq. o dcha., 
consultar plazo de entrega con este formato de lavabo. 

• Posibilidad de fabricación especial a fondo reducido inferior 
de 45 cm. Fabricación según fondo lavabo 36 cm o 39 cm,  
incremento 15%

Composición Módena 80 cm 
blanco brillo, espejo Élite LED.

Composición Módena 80 cm gris, 
espejo Slim.

Composición Módena 80 cm 
champagne, espejo Fashion LED.

160 cm

55 cm

45 cm80 - 100 - 120 - 140 cm

25 cm35 cm

COMPOSICIÓN MÓDENA
   80 Cm 100 Cm 120 Cm 120 Cm 140 Cm 140 Cm

 1 SENO 1 SENO 1 SENO 2 SENOS 1 SENO 2 SENOS

MUEBLE MÓDENA MELAMINA O LACADO

ESPEJO S/ ITALIA MARCO MADERA

ESPEJO CRISTAL MOD. SLIM 4 mm SOLO LUNA 
CANTO PULIDO, ALTURA 80 cm.

ESPEJO MOD. DUBAI (ILUM. LED) ALTO 70 cm.

ESPEJO MOD. ÉLITE (ILUMINACIÓN LED)

ESPEJO MOD. FASHION (ILUMINACIÓN LED)

LAVABO CERÁMICO MOD. OLA O LÍNEA

LAVABO RESINA MOD. FAT 5 cm ALTO

LAVABO MINERAL - RESINA MOD. PLANO SENO 
DESPLAZADO IZQ. O DCHA.

COMPLEMENTO  MÓDENA

COLUMNA MÓDENA MELAMINA O LACADO 
160x35x25 AP. DCHA. E IZQ.

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

 289 €  309 €  329 €  329 €  369 €  369 € 

 67 €  79 €  103 €  103 €  133 €  133 € 

 49 €  61 €  79 €  79 €  93 €  93 € 

 159 €  172 €  198 €  198 €  219 €  219 € 

 119 € 125 €  149 €  149 €  165 €  165 € 

 148 € 154 €  169 €  169 €  189 €  189 € 

 80 €  119 €  160 €  209 € NO EXISTE NO EXISTE

 129 €  163 €  205 €  225 € NO EXISTE  299 € 

 209 €  239 €  279 € NO EXISTE  319 € NO EXISTE

 219 € 

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Turín 120 cm. gris nebraska, con lavabo plano, espejo Italia con foco Pandora LED



I.V.A. no incluido

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Turín se sirve exclusivamente sobre pedido, el plazo de 

entrega será de 30 días aproximadamente.
• El modelo Turín se puede suministrar en el mismo precio tanto en 

terminación lacado como en melamina ver muestrario serie Italia  
páginas nº 50 y 51. 

• Posibilidad de fabricación especial a fondo reducido inferior de 45 cm, 
fabricación según fondo lavabo 36 cm o 39 cm, incremento 15%, plazo 
de entrega 30 días aprox.
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MOD. TURÍNSerie 
Italia

Cajones 
Alta calidad.

Composición Turín 70 cm. blanco, espejo Slim 
con foco Pandora LED.

Composición Turín 100 cm. natural nebraska, 
2 módulos 60 cm, espejo Italia con foco Pandora LED.

45  cm

45 cm

45 cm

160 cm

80 cm

25 cm

25 cm

35 cm

35 cm

30 cm

30 cm

60-70-80-100 cm

60-70-80-100 cm

COMPOSICIÓN TURÍN   60 Cm 70 Cm 80 Cm 100 120 Cm

1 SENO 1 SENO 1 SENO 1 SENO 2 SENOS

MODULO LAVABO MOD. TURÍN ( LACADO O MELAMINA)

MODULO AUXILIAR CON TAPA MADERA MOD. TURÍN (LACADO O MELAMINA)

ESPEJO S/ ITALIA MARCO MADERA (LACADO O MELAMINA)

LAVABO CERÁMICO MOD. OLA O LINEA BLANCO

LAVABO MINERAL -  RESINA MOD. PLANO 

COMPLEMENTOS TURÍN

COLUMNA COLGAR S/ITALIA 160x35x25 MELAMINA O LACADO AP. DCHA. E IZQ.

MÓDULO COLGAR S/ITALIA 80x35x25 MELAMINA O LACADO AP. DCHA. E IZQ.

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

 172 €  180 €  190 € 200 €  344 € 

 172 €  180 €  190 €  200 €  344 € 

 59 €  67 €  67 € 79 €  103 € 

 70 €  76 €  80 €  119 €  209 € 

 159 €  195 €  209 €  239 €  309 € 

 219 € 

 142 € 

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Etna 120 cm. roble joplin, espejo Dubai LED
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MOD. ETNASerie 
Italia

Composición Etna 100 cm. gris nebraska, espejo Tokio LED

Composición Etna 100 cm. natural nebraska, espejo Light LEDCajones 
Alta calidad.
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Etna 120 cm. nogal gladston, espejo Moscú LED



Catálogo 2019/20 13

MOD. ETNASerie 
Italia

I.V.A. no incluido

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Etna se mantiene en stock en lacado blanco brillo, roble joplin, 

natural nebraska, nogal gladston y hormigón. 
• Posibilidad de fabricación en gris nebraska, wengué mali y blanco mate, ver 

acabados muestrarios serie Italia pág. nº 50 y 51, plazo entrega 30 días aprox.
• Posibilidad de fabricación especial a fondo reducido inferior de 45 cm, 

fabricación según fondo lavabo 36 cm o 39 cm, incremento 15%, plazo de 
entrega 30 días aprox.

Cajones 
Alta calidad.

Composición Etna 80 cm. blanco, espejo Élite LEDDetalle interior

80 cm

35 cm 25 cm

160 cm

35 cm 25 cm
50 cm

45 cm
80-100-120 cm

COMPOSICIÓN ETNA    80 Cm 100 Cm 120 Cm

MUEBLE ETNA  (LACADO BLANCO O TODAS LAS MELAMINAS)

ESPEJO S/ ITALIA MARCO MADERA

ESPEJO MOD. TOKIO (ILUMINACIÓN LED)

ESPEJO MOD. ÉLITE (ILUMINACIÓN LED)

ESPEJO MOD. MOSCÚ (ILUMINACIÓN LED)

ESPEJO MOD. LIGHT (ILUMINACIÓN LED)

ESPEJO MOD. DUBAI (ILUMINACIÓN LED)

LAVABO CERÁMICO MOD. OLA O LINEA BLANCO

COMPLEMENTOS ETNA

COLUMNA COLGAR S/ ETNA 160x35x25 TODAS LAS MELAMINAS O LACADO BLANCO  AP. DCHA. E IZQ.

MODULO COLGAR S/ ETNA 80x35x25 TODAS LAS MELANINAS O LACADO BLANCO  AP. DCHA. E IZQ.

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

 299 €  315 €  329 € 

 67 €  79 €  103 € 

 225 €  239 €  255 € 

 119 €  125 €  149 € 

 148 €  154 €  169 € 

 159 €  175 €  209 € 

 159 €  172 €  198 € 

 80 €  119 €  160 € 

 219 € 

 142 € 

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €
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MUEBLES DE BAÑO

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Milán se mantiene en stock en lacado blanco brillo y melamina 

tabaco craft. 
• Posibilidad de fabricación en roble bardolino y lacados, ver acabados 

muestrarios serie Italia pág. nº 50 y 51, plazo de entrega 30 días aprox.

Composición Milán 100 cm. tabaco craft, 
espejo camerino Milán puerta corredera.

Columna Milán, tabaco 
craft, dos puertas, 

apertura Push

Lavabo Málaga resina
Cajón toallero extraible y 
cajón inferior apertura sistema push
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MOD. MILÁNSerie 
Italia

I.V.A. no incluido
Cajones 

Alta calidad.

Composición Milán 80 cm. roble bardolino, espejo Marte, foco Verónica LED

COMPOSICIÓN MILÁN
60 Cm    80 Cm 100 Cm 120 Cm 120 Cm 

 1 SENO  1 SENO  1 SENO  1 SENO 2 SENOS

MUEBLE MILÁN (MELAMINA TABACO CRAFT O ROBLE BARDOLINO)

MUEBLE MILÁN (LACADO BLANCO BRILLO O BLANCO MATE)

MUEBLE MILÁN (TODOS LOS LACADOS COLORES)

ESPEJO S/ ITALIA MARCO MADERA, SIN FOCO (TODOS LOS ACABADOS)

ESPEJO MOD. MARTE CON TRASERA DE MADERA, SIN FOCO

CAMERINO MILÁN PUERTA CORREDERA (MELAMINA TABACO O ROBLE BARDOLINO)

CAMERINO MILÁN PUERTA CORREDERA (BLANCO BRILLO O BLANCO MATE)

ESPEJO CRISTAL MOD. SLIM 4mm SOLO LUNA CANTO PULIDO,  ALTURA 80cm.

LAVABO RESINA MOD. MÁLAGA BLANCO

LAVABO CERÁMICO MOD. OLA O LINEA BLANCO

COMPLEMENTOS MILÁN

COLUMNA COLGAR S/ MILÁN 160x35x25 TABACO CRAFT O ROBLE BARDOLINO, 
BLANCO BRILLO Y BLANCO MATE  AP. DCHA. E IZQ., SISTEMA APERTURA PUSH

COLUMNA COLGAR S/ MILÁN 160x35x25 TODOS LOS LACADOS COLORES  AP. 
DCHA. E IZQ., SISTEMA APERTURA PUSH

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

289 €  305 €  319 €  359 € 359 €

289 €  305 €  319 €  359 € 359 €

375 € 395 € 409 € 465 € 465 €

59 € 67 € 79 € 103 € 103 €

41 € 50 € 58 €   85 €     85 €   

     215 €  229 €  259 €  259 €

     215 €  229 €  259 €  259 €

44 € 49 € 61 € 79 € 79 €

149 € 155 € 170 € 249 € 209 €

70 € 80 € 119 € 160 € 209 €

 220 € 

 279 € 

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Lucca 100 cm grafito, espejo Light LED.
Cajones 

Alta calidad.



Composición Lucca 100 cm negro, espejo Dubai LED.Composición Lucca 100 cm gris nebraska, espejo Italia, foco Verónica LED
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MOD. LUCCASerie 
Italia

Composición Lucca 100 cm natural nebraska / blanco, espejo Italia.Detalle interior



Composición Lucca 80 cm gris, espejo Italia, foco Verónica LED. Composición Lucca 80 cm champagne, espejo Italia, foco Verónica LED.

Catálogo 2019/2018

MUEBLES DE BAÑO

Composición Lucca 100 cm blanco brillo, espejo Italia, con foco Verónica LED
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MOD. LUCCASerie 
Italia

I.V.A. no incluido

Cajones 
Alta calidad.

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Lucca se encuentra en stock en los acabados: Blanco brillo, champagne, chocolate, grafito, negro, gris, blanco/

natural nebraska, nogal gladston, natural nebraska, gris nebraska y wengué mali, para el resto de los acabados. Ver 
muestrario serie Italia páginas nº 50 y 51, Plazo de entrega 30 días.

• Posibilidad de fabricación especial a fondo reducido inferior de 45 cm, fabricación según fondo lavabo     
36 cm o 39 cm, incremento 15%

• Posibilidad de servicio con seno desplazado solo izquierda, plazo de entrega 30 días.
• Posibilidad de servicio combinado colores en lacado y melaminas con lacados, plazo de entrega 30 días.

Composición Lucca 100 cm chocolate, espejo Italia, con foco Verónica LED

160 cm
80 cm

35 cm

35 cm

25 cm

60 cm

80-100 cm45 cm

25 cm

COMPOSICIÓN LUCCA    80 Cm 100 Cm

MUEBLE LUCCA MELAMINA O LACADO

ESPEJO S/ ITALIA MARCO MADERA

CAMERINO S/ ITALIA (2 PUERTAS) TODOS LOS COLORES

ESPEJO MOD. DUBAI (ILUMINACIÓN LED)

ESPEJO MOD. LIGHT (ILUMINACIÓN LED)

LAVABO CERÁMICO MOD. OLA O LÍNEA

LAVABO MINERAL - RESINA MOD. PLANO SENO CENTRAL O SENO 
IZQUIERDA

COMPLEMENTOS LUCCA

COLUMNA COLGAR S/ ITALIA 160x35x25 MELAMINA O BLANCO  
AP. DCHA. E IZQ.

MÓDULO COLGAR S/ ITALIA 80x35x25 MELAMINA O LACADO  AP. 
DCHA. E IZQ.

FOCOS LED

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

   80 Cm 100 Cm

 319 €  330 € 

 67 €  79 € 

 185 €  210 € 

 159 €  172 € 

 159 €  175 € 

 80 €  119 € 

 209 €  239 € 

 219 € 

 142 € 

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 € 
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Catania 80 cm natural nebraska, espejo Italia.
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Composición Catania 60 cm wengué mali, espejo Italia con foco Verónica LED.Detalle interior.

Cajones 
Alta calidad.

MOD. CATANIA 2 CAJ. SUSP. Y 3 CAJONESSerie 
Italia
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Catania 80 cm natural nebraska / blanco brillo, espejo Italia.

Composición Catania suspendido 80 cm grafito brillo, 
espejo Italia, foco Verónica LED. Composición Catania 100 cm gris nebraska, espejo Italia, foco Verónica LED.

Detalle interior
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MOD. CATANIA 2 CAJ. SUSP. Y 3 CAJONESSerie 
Italia

Cajones 
Alta calidad.

I.V.A. no incluido

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• La serie Catania 3 cajones se encuentra en stock en las medidas de 60-

70-80-100 en los acabados: blanco brillo, champagne, grafito, blanco/
natural nebraska, gris nebraska, natural nebraska y wengué mali, para 
el resto de los acabados y medidas de 90 cm y 120 cm ver muestrario 

• La serie Catania 2 cajones suspendida no se encuentra en stock, 
posibilidad de fabricación según muestrario serie Italia páginas nº 50 y 
51, plazo de entrega 30 días aprox.

• Posibilidad de servicio con seno desplazado derecha e izquierda, plazo 
de entrega 30 días aprox.

• Posibilidad de fabricación especial a fondo reducido inferior de 45 cm, 
fabricación según fondo lavabo 36 cm o 39 cm, incremento 15%

Composición Catania 80 cm blanco, espejo Italia, 
foco Verónica LED..

Composición Catania 80 cm champagne, 
espejo Italia, foco Verónica LED.

80 cm

160 cm

25 cm

25 cm

35 cm

35 cm

84 cm

45 cm60-70-80-90-100-120 cm

COMPOSICIÓN CATANIA
60 Cm 70 Cm 80 Cm 90 Cm 100 Cm  120 Cm 120 Cm

 1 SENO 1 SENO 1 SENO 1 SENO 1 SENO  1 SENO 2 SENOS

MUEBLE CATANIA 3 CAJONES  LACADO O MELAMINA

MUEBLE SUSP. CATANIA 2 CAJONES  LACADO O MELAM.

ESPEJO S/ ITALIA MARCO MADERA

ESPEJO CRISTAL MOD. SLIM 4 mm SOLO LUNA CANTO 
PULIDO, ALTURA 80cm.

LAVABO CERÁMICO MOD. OLA O LÍNEA

LAVABO RESINA MOD. FAT 5 Cm ALTO

LAVABO MINERAL- RESINA MOD. PLANO SENO IZQ O 
DCHA.

COMPLEMENTOS CATANIA

COLUMNA COLGAR S/ ITALIA 160x35x25 MELAMINA O 
BLANCO  AP. DCHA. E IZQ.

MODULO COLGAR S/ ITALIA 80x35x25 MELANINA O 
LACADO  AP. DCHA. E IZQ.

FOCOS LED

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

 355 €  367 €  367 €  379 €  379 €  405 €  405 € 

 269 €  279 €  279 €  309 €  309 €  329 €  329 € 

 59 €  67 €  67 €  79 €  79 €  103 €  103 € 

 44 €  48 €  49 €  58 €  61 €  79 €  79 € 

 70 €  76 €  80 €  105 €  119 €  160 €  209 € 

 107 €  124 €  129 €  159 €  163 €  205 €  225 € 

 NO EXISTE  NO EXISTE  209 €  225 €  239 €  279 € NO EXISTE

 219 € 

 142 € 

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 € 
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Pissa 80 cm blanco, espejo Italia.

Composición Pissa 80 cm champagne, espejo Italia.
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MOD. PISASerie 
Italia

Composición Pissa 100 cm wengué mali, espejo Élite LED

I.V.A. no incluido

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Pisa se encuentra en stock en los acabados: Blanco brillo, champagne, 

chocolate, natural nebraska y wengué mali.
• Posibilidad de fabricación en melamina como en lacado, para resto de acabados, 

ver muestrario serie Italia páginas nº 50 y 51, Plazo de entrega 30 días aprox.
• Posibilidad de servicio con seno desplazado derecha e izquierda para dimensión 80 

o 100 cm, plazo de entrega 30 días aprox.
• Posibilidad de fabricación especial a fondo reducido inferior de 45 cm, fabricación 

según fondo lavabo 36 cm o 39 cm, incremento 15%, plazo de entrega 30 días 
aprox. Cajones 

Alta calidad.

160 cm

80 cm

35 cm

35 cm

60-80-100 cm

25 cm

25 cm50 cm

45 cm

COMPOSICIÓN PISA    60 Cm 80 Cm 100 Cm

MUEBLE PISA (SOLO LACADOS O MELAMINAS)

ESPEJO S/ ITALIA MARCO MADERA

CAMERINO S/ ITALIA (SOLO LACADO) 2 PUERTAS

ESPEJO CRISTAL MOD. SLIM 4 mm SOLO LUNA CANTO PULIDO, ALTURA 80 cm.

ESPEJO MOD. ÉLITE  (ILUMINACIÓN LED)

LAVABO CERÁMICO MOD. OLA O LINEA BLANCO

COMPLEMENTO PISA

COLUMNA COLGAR S/ ITALIA 160x35x25 MELAMINA O BLANCO  AP. DCHA. E IZQ.

MODULO COLGAR S/ ITALIA 80x35x25 MELANINA O LACADO  AP. DCHA. E IZQ.

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

 245 €  259 €  275 € 

 59 €  67 €  79 € 

 159 €  185 €  210 € 

 44 €  49 €  61 € 

 105 €  119 €  125 € 

 70 €  80 €  119 € 

 219 € 

 142 € 

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €



Composición Push 100 cm nogal gladston / blanco, espejo Fashion LED.

Catálogo 2019/2026

MUEBLES DE BAÑO



Detalle interior cajón Hettich
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MOD. PUSH-PULLSerie 
Italia

Cajones 
Alta calidad.

Composición Push 80 cm 
tabaco craft / negro mate, 

espejo Light LED 80x80.

Composición Push 80 cm 
roble joplin / negro mate, 
espejo Light LED 80x80.
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Push-Pull 100 cm natural nebraska / blanco, espejo Slim.
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MOD. PUSH-PULLSerie 
Italia

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• La serie Push-Pull se encuentra disponible en los acabados: 

Chasis blanco/frente natural nebraska, nogal gladston, 
blanco y hormigón. Resto de acabados tanto en melaminas 
como en lacados ver pág. nº 50 y 51. Plazo de entrega 30 
días aprox.

• Posibilidad de servicio con seno desplazado izq. o dcha. Plazo 
de entrega 30 días aprox.

Cajones 
Alta calidad.

Composición Push-Pull 80 cm hormigón / blanco, espejo Italia. Composición Push-Pull 80 cm gris nebraska / blanco, 
espejo Italia con foco Pandora LED.

I.V.A. no incluido
35 cm

35 cm

50 cm

45 cm80-100-120 cm

16 cm

COMPOSICIÓN PUSH-PULL
   60 Cm    80 Cm 100 Cm 120 Cm 120 Cm

 1 SENO 1 SENO 1 SENO 1 SENO 2 SENOS

MUEBLE PUSH-PULL CHASIS BLANCO/CAJONES MELAMINA O LACADO

MUEBLE PUSH-PULL CHASIS NEGRO/CAJONES MELAMINA O LACADO

ESPEJO S/ ITALIA MARCO MADERA

ESPEJO CRISTAL MOD. SLIM 4 mm SOLO LUNA CANTO PULIDO, ALT. 80

ESPEJO MOD. ÉLITE (ILUMINACIÓN LED)

ESPEJO MOD. FASHION (ILUMINACIÓN LED)

LAVABO CERÁMICO MOD. OLA O LÍNEA

LAVABO RESINA MOD. FAT 5 cm ALTO

LAVABO MINERAL - RESINA MOD. PLANO SENO CENTRADO

LAVABO MINERAL - RESINA MOD. PLANO SENO IZQ. O DERECHA

COMPLEMENTOS PUSH-PULL

MÓDULO COLGAR PUSH-PULL BLANCO/MELAMINA 35 x 35 x 16 cm

MÓDULO COLGAR PUSH-PULL NEGRO/MELAMINA 35 x 35 x 16 cm

FOCOS LED

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

 272 €  289 €  305 €  325 €  325 € 

 349 €  375 €  395 €  419 €  419 € 

 59 €  67 €  79 €  103 €  103 € 

 44 €  49 €  61 €  79 €  79 € 

 105 €  119 €  125 €  149 €  149 € 

 128 €  148 €  154 €  169 €  169 € 

 70 €  80 €  119 €  160 €  209 € 

 107 €  129 €  163 €  205 €  225 € 

 159 €  209 €  239 €  279 €  309 € 

NO EXISTE  209 €  239 €  279 € NO EXISTE

49 €

64 €

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 € 
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Composición Roma 80 cm natural nebraska/blanco, espejo Italia con foco Pandora LED

Composición Roma 80 cm gris nebraska, 
espejo Italia, foco Verónica LED

Composición Roma 70 cm gris nebraska / blanco, 
espejo Italia, foco Verónica LED
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MOD. ROMASerie 
Italia

Composición Roma 120 cm wengué mali/blanco brillo, espejo Italia, foco Verónica LED.

I.V.A. no incluido

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Roma se mantiene en stock en las combinaciones natural 

nebraska/blanco y wengué mali/blanco, posibilidad de fabricación solo 
en lacado, melamina o combinado, para resto de posibilidades ver 
muestrario serie Italia pág. nº 50 y 51, plazo de entrega 30 días aprox.

• Posibilidad de servicio con seno desplazado solo izq. para dimensiones 
80, 100 y 120 cm., plazo de entrega 30 días aprox.

• Posibilidad de fabricación especial a fondo reducido inferior de 45 cm, 
fabricación según fondo lavabo 36 cm o 39 cm, incremento 15%, plazo 
de entrega 30 Días aprox.

• Fabricación cajón interior de madera con guía oculta modelo Hettich.

Cajones 
Alta calidad.
Guía oculta.

35 cm

35 cm

70-80-100-120 cm

25 cm

25 cm

45 cm

80 cm

160 cm

84 cm

COMPOSICIÓN ROMA    70 Cm 80 Cm 100 Cm 120 Cm

MUEBLE ROMA (LACADO, MELAMINAS O COMBINADOS)

ESPEJO S/ ITALIA MARCO MADERA

LAVABO CERÁMICO MOD. OLA O LINEA BLANCO

LAVABO MINERAL- RESINA MOD. PLANO SENO IZQUIERDA

COMPLEMENTO ROMA

COLUMNA COLGAR S/ ROMA 160x35x25 LACADO, MELAMINA O COMBINADO AP. 
DCHA. E IZQUIERDA

MODULO COLGAR S/ ROMA 80x35x25 MELAMINA O LACADO AP. DCHA. E IZQ.

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

 310 €  315 €  329 €  359 € 

 67 €  67 €  79 €  103 € 

 76 €  80 €  119 €  160 € 

NO EXISTE  209 €  239 €  279 € 

 219 € 

 142 €

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €
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Composición Monza 80 cm. blanco, espejo Slim con foco Verónica LED
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MOD. MONZA 3 CAJONESSerie 
Italia

Cajones 
Alta calidad.
Guía oculta.Composición Monza 80 cm. roble joplin, espejo Slim con foco Verónica LED
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Monza 100 cm. nogal gladston, espejo Italia con foco Pandora LED
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MOD. MONZA 3 CAJONESSerie 
Italia

I.V.A. no incluido

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Monza 3 cajones se mantiene en stock en blanco brillo, rojo 

burdeos, natural nebraska, nogal gladston y roble joplin.
• Posibilidad de fabricación en todas las melaminas y en todos los lacados, 

ver muestrario serie Italia pág. nº 50 y 51, plazo de entrega 30 días aprox.
• Posibilidad de fabricación especial a fondo reducido inferior de 45 cm, 

fabricación según fondo lavabo 36 cm o 39 cm, incremento 15%, plazo de 
entrega 30 días aprox.

• Fabricación cajón interior de madera con guía oculta modelo Hettich.
Cajones 

Alta calidad.
Guía oculta.

Composición Monza 100 cm. natural nebraska, espejo Italia con foco Pandora LED

60-70-80-100 cm

35 cm

35 cm

35 cm

16 cm

35 cm

45 cm

25 cm

25 cm

84 cm

160 cm

80 cm

COMPOSICIÓN MONZA 3 CAJONES    60 Cm 70 Cm 80 Cm 100 Cm

MUEBLE MONZA 3 CAJONES  (TODOS LOS LACADOS O MELAMINAS)

ESPEJO S/ ITALIA MARCO MADERA TODOS LOS LACADOS O MELAMINAS

ESPEJO CRISTAL MOD. SLIM 4 mm SOLO LUNA CANTO PULIDO, ALTURA 80 cm

LAVABO CERÁMICO MOD. OLA O LINEA BLANCO

COMPLEMENTO MONZA

COLUMNA COLGAR S/ MONZA 160x35x25 MELAMINA O BLANCO  AP. DCHA. E IZQ.

MÓDULO COLGAR S/ MONZA 80x35x25 MELAMINA O LACADO  AP. DCHA. E IZQ.

MÓDULO COLGAR S/ MONZA LACADO O BLANCO CON MELAMINA 35 x 35 x 16 cm

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

 210 €  225 €  230 € 245 € 

 59 €  67 €  67 €  79 € 

 44 €  48 €  49 €  61 € 

 70 €  76 €  80 €  119 € 

 219 € 

 142 € 

49 €

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €
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Composición Monza suspendido 80 cm. blanco, espejo Slim con foco Verónica LED

Composición Monza suspendido 100 cm. gris nebraska y natural nebraska, espejo Italia con foco Pandora LED



Catálogo 2019/20 43

MOD. MONZA SUSPENDIDOSerie 
Italia

I.V.A. no incluido

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Monza se mantiene en stock en blanco brillo, rojo burdeos, 

natural nebraska, nogal gladston y roble joplin.
• Posibilidad de fabricación en todas las melaminas y en todos los lacados, 

ver muestrario serie Italia pág. nº 50 y 51, plazo de entrega 30 días aprox.
• Posibilidad de fabricación especial a fondo reducido inferior de 45 cm, 

fabricación según fondo lavabo 36 cm o 39 cm, incremento 15%, plazo de 
entrega 30 días aprox.

• Fabricación cajón interior de madera con guía oculta modelo Hettich.
Cajones 

Alta calidad.
Guía oculta.

Composición Monza suspendido 80 cm. rojo burdeos, espejo Slim con foco Verónica LED

35 cm

35 cm

25 cm

25 cm

80 cm

50 cm

45 cm60-70-80-100 cm

160 cm

COMPOSICIÓN MONZA SUSPENDIDO    60 Cm 70 Cm 80 Cm 100 Cm

MUEBLE SUSPENDIDO MONZA 2 CAJONES  (TODOS LOS LACADOS O MELAMINAS)

ESPEJO S/ ITALIA MARCO MADERA TODOS LOS LACADOS O MELAMINAS

ESPEJO CRISTAL MOD. SLIM 4 mm SOLO LUNA CANTO PULIDO, ALTURA 80 cm

LAVABO CERÁMICO MOD. OLA O LINEA BLANCO

COMPLEMENTO MONZA

COLUMNA COLGAR S/ MONZA 160x35x25 MELAMINA O BLANCO  AP. DCHA. E IZQ.

MÓDULO COLGAR S/ MONZA 80x35x25 MELAMINA O LACADO  AP. DCHA. E IZQ.

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

 195 €  210 €  215 €  225 € 

 59 €  67 €  67 €  79 € 

 44 €  48 €  49 €  61 € 

 70 €  76 €  80 €  119 € 

 219 € 

 142 € 

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €
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Composición Sicilia 80 cm. blanco / gris, espejo Italia con foco Verónica LED
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MOD. SICILIASerie 
Italia

I.V.A. no incluido

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Sicilia se mantiene en stock, en chasis blanco/frente cajones 

gris, moka y grafito.
• El modelo Sicilia se fabrica con chasis siempre blanco y frentes 

solamente en lacados, ver muestrario serie Italia páginas nº 50 y 51, 
para estos acabados plazo de entre 30 días aprox.

• Posibilidad de fabricación especial a fondo reducido inferior de 45 cm, 
fabricación según fondo lavabo 36 cm o 39 cm, incremento 15%, plazo 
de entrega 30 días aprox.

• Fabricación cajón interior de madera con guía oculta modelo Hettich.
Cajones 

Alta calidad.
Guía oculta.

Composición Sicilia 80 cm. 
blanco / grafito, espejo Italia 
con foco Verónica LED

Composición Sicilia 80 cm. 
blanco / champagne, espejo 
Italia con foco Verónica LED

45 cm60-80-100 cm

110 cm

30 cm 18 cm

50 cm

COMPOSICIÓN SICILIA    60 Cm 80 Cm 100 Cm

MUEBLE SUSPENDIDO SICILIA 2 CAJONES + 1 PUERTA  (SOLO LACADOS)

ESPEJO S/ ITALIA MARCO MADERA TODOS LOS LACADOS 

ESPEJO CRISTAL MOD. SLIM 4 mm SOLO LUNA CANTO PULIDO, ALTURA 80 cm

LAVABO CERÁMICO MOD. OLA O LINEA BLANCO

COMPLEMENTO SICILIA

COLUMNA COLGAR S/ SICILIA 110x30x18 TODAS LAS MELAMINAS O LACADO BLANCO  AP. DCHA. E IZQ.

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

   60 Cm 80 Cm 100 Cm

 189 €  205 €  220 € 

 59 €  67 €  79 € 

 44 €  49 €  61 € 

 70 € 80 € 119 € 

 165 € 

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €



Catálogo 2019/2050

• La carta de colores lacados brillo y mate es aplicable  en los modelos de la serie Italia, excepto algún modelo en particular en el que no son aplicables 
todos los colores disponibles. Consultar tabla de fabricación y disponibilidad en páginas 52 y 53.

BLANCO BRILLO

CHOCOLATE BRILLO

VIOLETA BRILLO

NEGRO BRILLO

VERDE MANZANA BRILLO

NEGRO MATE

CHAMPAGNE BRILLO

GRAFITO BRILLO

AZUL BRILLO

BLANCO  MATE

ROJO BURDEOS BRILLO

GRIS BRILLO

ROJO VIVO BRILLO

BERENJENA BRILLO

GRAFITO MATE

CARTA DE COLOR LACADOS BRILLO Serie 
Italia

CARTA DE COLOR LACADOS MATE Serie 
Italia



HORMIGÓN

NEBRASKA GRIS

WENGUÉ MALI

Catálogo 2019/20 51

• La carta de melaminas es aplicable  en los modelos de la serie Italia, excepto algún modelo en particular en el que no son aplicables todos las melaminas 
disponibles. Consultar tabla de fabricación y disponibilidad en páginas 52 y 53.

ROBLE BARDOLINO 
(Exclusiva para mod.: Push, Modular Trevi y Milán)

TABACO CRAFT 
(Exclusiva para modelo: Milán, Push y Monza)

ROBLE JOPLIN 
(Exclusiva para mod.: Etna, Push, Monza y Modular Trevi)

NOGAL GLADSTON

NEBRASKA NATURAL

CARTA DE COLOR MELAMINASSerie 
Italia

CARTA DE MELAMINAS ESPECIALESSerie 
Italia
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MÓDENA TURÍN ETNA MILÁN LUCCA CATANIA
2 CAJ.

CATANIA
3 CAJ.

PISA PUSH - PULL
chasis blanco

PUSH - PULL
chasis negro

BARI CAPRI SAVONA ROMA MONZA 3 
CAJONES

MONZA 
SUSPENDIDO

SICILIA TREVI 
MODULAR

CAMERINO
ITALIA

CAMERINO
MILÁN

BLANCO BRILLO

NEGRO BRILLO

ROJO  BURDEOS BRILLO

CHAMPAGNE BRILLO

CHOCOLATE BRILLO

GRIS BRILLO

GRAFITO BRILLO

VIOLETA BRILLO

ROJO VIVO BRILLO

AZUL BRILLO

VERDE MANZANA  
BRILLO

BERENJENA BRILLO

BLANCO MATE

NEGRO MATE

GRAFITO MATE

HORMIGÓN

NOGAL GLADSTON

NEBRASKA GRIS

NEBRASKA NATURAL

WENGUÉ MALI

ROBLE JOPLIN

ROBLE BARDOLINO

TABACO CRAFT

COMBINADO 
LACADO/MELAMINA

COMBINADO LACADOS

LEYENDA: : En stock : Servicio en 30 días aprox. : No disponible
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MÓDENA TURÍN ETNA MILÁN LUCCA CATANIA
2 CAJ.

CATANIA
3 CAJ.

PISA PUSH - PULL
chasis blanco

PUSH - PULL
chasis negro

BARI CAPRI SAVONA ROMA MONZA 3 
CAJONES

MONZA 
SUSPENDIDO

SICILIA TREVI 
MODULAR

CAMERINO
ITALIA

CAMERINO
MILÁN

BLANCO BRILLO

NEGRO BRILLO

ROJO  BURDEOS BRILLO

CHAMPAGNE BRILLO

CHOCOLATE BRILLO

GRIS BRILLO

GRAFITO BRILLO

VIOLETA BRILLO

ROJO VIVO BRILLO

AZUL BRILLO

VERDE MANZANA  
BRILLO

BERENJENA BRILLO

BLANCO MATE

NEGRO MATE

GRAFITO MATE

HORMIGÓN

NOGAL GLADSTON

NEBRASKA GRIS

NEBRASKA NATURAL

WENGUÉ MALI

ROBLE JOPLIN

ROBLE BARDOLINO

TABACO CRAFT

COMBINADO 
LACADO/MELAMINA

COMBINADO LACADOS

FABRICACIÓN Y DISPONIBILIDADSerie 
Italia
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Composición Noa 100 cm blanco brillo, espejo Marte.

Composición Noa rojo burdeos. Composición Noa moka. Composición Noa grafito.



59Catálogo 2019/20

MOD. NOASerie 
Confort

I.V.A. no incluido

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Noa se encuentra en stock en los acabados: blanco brillo, gris metalizado, 

rojo burdeos, moka y grafito. Este modelo se fabrica exclusivamente en lacados, 
para resto de terminaciones ver muestrario serie Confort pág. nº 82 y 83, plazo de 
entrega 30 días aprox. Cajones 

Alta calidad.

Composición Noa 100 cm gris metalizado, espejo Marte.

110 cm

80-90-100 cm45 cm

90 cm

27 cm 35 cm

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

COMPOSICIÓN NOA    80 Cm 90 Cm 100 Cm

MUEBLE NOA (TODOS LOS ACABADOS)

ESPEJO S/ MERCURY PERFIL ALUMINIO CROMO 

ESPEJO CRISTAL MOD. SLIM 4 mm SOLO LUNA 
CANTO PULIDO x ALTO 80 cm.

ESPEJO MOD. MARTE CONTRASERA DE MADERA

LAVABO DE CERÁMICA MOD. OLA O LÍNEA

LAVABO RESINA MOD. FAT

COMPLEMENTO NOA

COLUMNA SUSPENDIDA NOA 110x35x27 
(TODOS LOS ACABADOS)

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €

COMPOSICIÓN NOA    80 Cm 90 Cm 100 Cm

358 € 375 € 389 €

79 € 86 € 88 €

49 € 58 € 61 €

50 € 53 € 58 €

80 € 105 € 119 €

129 € 159 € 163 €

 213 € 



Incluye portaobjetos en 
interior de cajón superior

60 Catálogo 2019/20
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Composición Noelia 80 cm nogal siroco, espejo Noelia.



61Catálogo 2019/20

MOD. NOELIA 3 CAJONES

I.V.A. no incluido

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Noelia 3 cajones se encuentra en stock en los acabados: blanco brillo, 

nogal siroco, cambrian y roble jerez. Este modelo se fabrica exclusivamente en las 
terminaciones que tenemos en stock. Cajones 

Alta calidad.

Composición Noelia 80 cm roble jerez, espejo Noelia. Composición Noelia 80 cm cambrian, espejo Noelia.

Serie 
Confort

110 cm

35 cm

70-80-90 cm

27 cm

45 cm

86 cm

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

COMPOSICIÓN NOELIA 3 CAJONES    70 Cm 80 Cm 90 Cm

MUEBLE NOELIA CON PATAS (TODOS LOS 
ACABADOS)

ESPEJO S/ NOELIA MARCO MADERA 

ESPEJO CRISTAL MOD. SLIM 4 mm SOLO LUNA 
CANTO PULIDO x ALTO 80 cm.

ESPEJO MOD. MARTE CON TRASERA DE MADERA

LAVABO DE CERÁMICA MOD. OLA O LÍNEA

LAVABO RESINA MOD. FAT

COMPLEMENTO NOELIA

COLUMNA SUSPENDIDA NOELIA 110x35x27 
2 PUERTAS AP. DCHA E IZQ. (TODOS LOS 
ACABADOS)

SOPORTE

MULTI
ENGANCHE

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €

COMPOSICIÓN NOELIA 3 CAJONES    70 Cm 80 Cm 90 Cm

299 € 315 € 335 €

57 € 59 € 59 €

48 € 49 € 58 €

48 € 50 € 53 €

76 € 80 € 105 €

124 € 129 € 159 €

159 € 
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Incluye portaobjetos en 
interior de cajón superior

Composición Noelia suspendido 80 cm cambrian, espejo Noelia.

Composición Noelia suspendido 90 cm blanco, espejo Noelia, foco Verónica LED
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MOD. NOELIA SUSPENDIDOSerie 
Confort

I.V.A. no incluido

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Noelia 2 cajones se encuentra en stock en los acabados: blanco brillo, 

nogal siroco, cambrian y roble jerez. Este modelo se fabrica exclusivamente en las 
terminaciones que tenemos en stock. Cajones 

Alta calidad.

110 cm

55 cm

35 cm

70-80-90 cm

27 cm

45 cm

Composición Noelia suspendido 80 cm roble jerez, espejo Noelia.

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

COMPOSICIÓN NOELIA 2 CAJONES    70 Cm 80 Cm 90 Cm

MUEBLE NOELIA SUSPENDIDO (TODOS LOS 
ACABADOS)

ESPEJO S/ NOELIA MARCO MADERA 

ESPEJO CRISTAL MOD. SLIM 4 mm SOLO LUNA 
CANTO PULIDO x ALTO 80 cm.

ESPEJO MOD. MARTE CON TRASERA DE MADERA

LAVABO DE CERÁMICA MOD. OLA O LÍNEA

LAVABO RESINA MOD. FAT

COMPLEMENTO NOELIA

COLUMNA SUSPENDIDA NOELIA 110x35x27 
2 PUERTAS AP. DCHA E IZQ. (TODOS LOS 
ACABADOS)

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €

COMPOSICIÓN NOELIA 2 CAJONES    70 Cm 80 Cm 90 Cm

227 € 233 € 256 €

57 € 59 € 59 €

48 € 49 € 58 €

48 € 50 € 53 €

76 € 80 € 105 €

124 € 129 € 159 €

159 € 
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Esfera 3 cajones, 80 cm grafito brillo, espejo Esfera.

Incluye portaobjetos en 
interior de cajón superior
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MOD. ESFERA 3 CAJONESSerie 
Confort

Composición Esfera 3 cajones, 70 cm rojo burdeos y moka, con espejo Esfera.

Composición Esfera 3 cajones, 80 cm blanco brillo, espejo Esfera.

Cajones 
Alta calidad.

PRECIOS EN 
PÁG. SIGUIENTE
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Esfera 2 cajones, 80 cm moka, espejo Esfera.

Incluye portaobjetos en 
interior de cajón superior
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MOD. ESFERA 2 CAJONESSerie 
Confort

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Esfera 2 y 3 cajones se encuentra en 

stock en los acabados: blanco brillo, grafito brillo, 
moka brillo, rojo burdeos y gris metalizado. 

Composición Esfera 2 cajones, 80 cm rojo burdeos, espejo Esfera.

Cajones 
Alta calidad.

I.V.A. no incluido

11
0

 c
m

55 cm

85 cm

35 cm

60-70-80-90-100 cm

60-70-80-90-100 cm

27 cm

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

COMPOSICIÓN ESFERA 2 Y 3 CAJONES    60 Cm    70 Cm 80 Cm 90 Cm    100 Cm

MUEBLE ESFERA SUSPENDIDO 2 CAJONES (TODOS LOS ACABADOS)

MUEBLE ESFERA CON PATAS 3 CAJONES (TODOS LOS ACABADOS)

ESPEJO ESFERA CIRCULAR (TODOS LOS ACABADOS)

ESPEJO MOD. MARTE CON TRASERA DE MADERA

LAVABO DE CERÁMICA MOD. OLA O LÍNEA

LAVABO RESINA MOD. FAT

COMPLEMENTO ESFERA

COLUMNA SUSPENDIDA ESFERA 110x35x27.  2 PUERTAS AP. DCHA E IZQ. 
(TODOS LOS ACABADOS)

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €

COMPOSICIÓN ESFERA 2 Y 3 CAJONES    60 Cm    70 Cm 80 Cm 90 Cm    100 Cm

219 € 229 € 249 € 269 € 299 €

297 € 309 € 319 € 339 € 349 €

141 € 143 € 150 € 162 € 192 €

41 € 48 € 50 € 53 € 58 €

70 € 76 € 80 € 105 € 119 €

107 € 124 € 129 € 159 € 163 €

209 € 
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MUEBLES DE BAÑO

Cajones 
Alta calidad.Composición Cabo 3 cajones, 90 cm moka, espejo Élite LED.
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MOD. CABO 3 CAJONESSerie 
Confort

Incluye portaobjetos en 
interior de cajón superior

Composición Cabo 3 cajones, 80 cm gris metalizado, espejo Moscú LED.

Composición Cabo 3 cajones, 80 cm rojo burdeos, espejo Light LED.

OPCIÓN 
DE FONDO
REDUCIDO



Incluye portaobjetos en 
interior de cajón superior
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Cabo 3 cajones, 80 cm 
blanco brillo, espejo Fashion LED.
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MOD. CABO 3 CAJONESSerie 
Confort

Cajones 
Alta calidad.

Composición Cabo 3 cajones, 80 cm 
grafito brillo, espejo Marte.

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Cabo 3 cajones se encuentra en stock con las siguientes medidas: 

* Con fondo de 45 cm en los acabados: blanco brillo, grafito brillo, moka brillo, rojo 
burdeos y gris metalizado, 

* Fondo reducido de 38 cm y formato 50x40, 60, 70 y 80 sólo en blanco brillo. 
• Este modelo se fabrica exclusivamente en lacados, para resto de terminaciones 

ver muestrario serie Confort páginas nº 82 y 83, plazo de entrega 30 días aprox.

OPCIÓN 
DE FONDO
REDUCIDO

I.V.A. no incluido

11
0

 c
m

85
 c

m

35 cm

50-60-70-80-90-100 cm
45/38 cm

27 cm

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

COMPOSICIÓN CABO 3 CAJONES    50X40 Cm    60 Cm    70 Cm 80 Cm 90 Cm    100 Cm

MUEBLE CABO 3 CAJONES (TODOS LOS ACABADOS) FONDO 45 cm.

MUEBLE CABO 3 CAJONES FONDO REDUCIDO 38 cm. (TODOS LOS 
ACABADOS)

ESPEJO ÉLITE (1 TUBO LED)

ESPEJO MOSCÚ (2 TUBOS LED)

ESPEJO LIGTH (LUZ PERIMETRAL LED)

ESPEJO FASHION (2 TUBOS LED)

ESPEJO MOD. MARTE CON TRASERA DE MADERA

LAVABO DE CERÁMICA MOD. OLA O LÍNEA

LAVABO DE CERÁMICA FONDO REDUC. MOD. CAIRO* 51x41 / MILÁN

COMPLEMENTO CABO

COLUMNA SUSPENDIDA CABO 110x35x27.  1 PUERTA AP. DCHA E 
IZQ. (TODOS LOS ACABADOS)

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €

COMPOSICIÓN CABO 3 CAJONES    50X40 Cm    60 Cm    70 Cm 80 Cm 90 Cm    100 Cm

 297 € 309 € 319 € 339 € 349 €

289 € 297 € 309 € 319 €   

 105 € 109 € 119 € 119 € 125 €

 128 € 135 € 148 € 148 € 154 €

 145 € 159 € 159 € 169 € 175 €

 128 € 135 € 148 € 148 € 154 €

40 € 41 € 48 € 50 € 53 € 58 €

70 € 76 € 80 € 105 € 119 €

*77 € 82 € 88 € 91 €

 169 € 
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MUEBLES DE BAÑO

Cajones 
Alta calidad.Composición Cabo 4 cajones, 120 cm gris metalizado, espejo Marte, focos Pandora LED 30 cm.
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MOD. CABO 2 CAJONESSerie 
Confort

Incluye portaobjetos en 
interior de cajón superior

Composición Cabo 4 cajones, 120 cm blanco, columna Noa 2 puertas, espejo Marte, focos Pandora LED 30 cm.

Rojo burdeos Moka Grafito

Composición Cabo 4 cajones 120 cm, espejo Marte, focos Pandora LED 30 cm.



Incluye portaobjetos en 
interior de cajón superior
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Cabo 2 cajones, 80 cm rojo burdeos, espejo Fashion LED.

Composición Cabo 2 cajones, 90 cm blanco, espejo Marte. Composición Cabo 2 cajones, 90 cm grafito, espejo Slim.



77Catálogo 2019/20

MOD. CABO 2 CAJONESSerie 
Confort

Cajones 
Alta calidad.

Composición Cabo 2 cajones, 80 cm moka brillo, espejo Moscú LED.

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Cabo 2 cajones se encuentra en stock 

en los acabados: blanco brillo, grafito brillo, moka 
brillo, rojo burdeos y gris metalizado. 

I.V.A. no incluido

11
0

 c
m

11
0

 c
m

35 cm35 cm 27 cm27 cm

55
 c

m

50-60-70-80-
90-100 cm

38/45 cm 55
 c

m

120 cm 45 cm

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

COMPOSICIÓN CABO 2 CAJONES SUSPENDIDO    50X40 Cm    60 Cm    70 Cm 80 Cm 90 Cm    100 Cm    120 Cm

MUEBLE CABO 2 CAJONES (TODOS LOS ACABADOS)

ESPEJO FASHION (2 TUBOS LED)

ESPEJO MOSCÚ (2 TUBOS LED)

ESPEJO CRISTAL MOD. SLIM 4 mm. CANTO PULIDO x ALTO 80

ESPEJO MOD. MARTE CON TRASERA DE MADERA

LAVABO DE CERÁMICA MOD. OLA O LÍNEA / MOD. CAIRO* 51x41

COMPLEMENTO CABO

COLUMNA SUSPENDIDA CABO 110x35x27.  
1 PUERTA AP. DCHA E IZQ. (TODOS LOS ACABADOS)

COLUMNA SUSPENDIDA NOA 110x35x27.  
2 PUERTAS AP. DCHA E IZQ. (TODOS LOS ACABADOS)

FOCOS LED SOPORTE

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €

COMPOSICIÓN CABO 2 CAJONES SUSPENDIDO    50X40 Cm    60 Cm    70 Cm 80 Cm 90 Cm    100 Cm    120 Cm

 209 € 219 € 229 € 249 € 269 € 299 € 399 €

128 € 135 € 148 € 148 € 154 € 169 €

128 € 135 € 148 € 148 € 154 € 169 €

44 € 48 € 49 € 58 € 61 € 79 €

 40 € 41 € 48 € 50 € 53 € 58 € 85 €

 *77 € 70 € 76 € 80 € 105 € 119 € 209 €

169 € 

213 € 
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Paula 2 cajones, 80 cm rojo burdeos, espejo enmarcado mod. Coral.

Composición Paula 2 cajones, 80 cm, espejo enmarcado mod. Coral.

Moka Gris metalizado
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MOD. PAULA 2 CAJONESSerie 
Confort

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Paula 2 cajones se encuentra en stock exclusivamente en los acabados: 

blanco brillo, grafito brillo, moka brillo, rojo burdeos y gris metalizado.

I.V.A. no incluido

Composición Paula 2 cajones, 80 cm blanco brillo, espejo enmarcado mod. Coral.

72
 c

m

55
 c

m

35 cm

60-70-80 cm

22 cm

45 cm

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

COMPOSICIÓN PAULA 2 CAJONES SUSPENDIDO    60 Cm    70 Cm 80 Cm

MUEBLE PAULA 2 CAJONES (TODOS LOS 
ACABADOS)

ESPEJO CORAL ENMARCADO MADERA (TODOS 
LOS ACABADOS)

ESPEJO CRISTAL MOD. SLIM 4 mm. CANTO PULIDO 
x ALTO 80 cm.

ESPEJO MOD. MARTE CON TRASERA DE MADERA

LAVABO DE CERÁMICA MOD. OLA O LÍNEA

COMPLEMENTO PAULA

MÓDULO COLGAR PAULA-EKO 72x35x22.  1 
PUERTA + 1 CAJÓN AP. DCHA (TODOS LOS 
ACABADOS)

FOCOS LED SOPORTE

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €

COMPOSICIÓN PAULA 2 CAJONES SUSPENDIDO    60 Cm    70 Cm 80 Cm

149 € 165 € 169 €

57 € 60 € 62 €

44 € 48 € 49 €

41 € 48 € 50 €

70 € 76 € 80 €

125 € 
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• La carta de melaminas y colores lacados brillo y mate es aplicable  en los modelos de la serie Confort, excepto algún modelo en particular en el que no son 
aplicables todos los colores disponibles. Consultar tabla de fabricación y disponibilidad mas abajo.

BLANCO BRILLO

ROJO BURDEOS BRILLO

MOKA BRILLO

GRIS METALIZADO

GRAFITO BRILLO

CRAQUELÉ PLATA

CARTA DE COLOR LACADOS BRILLO Serie 
Confort

JAVEA NOA NOELIA 3 
CAJONES

NOELIA 2 
CAJONES

KENIA ESFERA 3 
CAJONES

ESFERA 2 
CAJONES

CABO 3 
CAJONES

CABO 3 CAJ. 
FONDO RED.

CABO 2 
CAJONES

PAULA EKO 
SUSPENDIDO

BLANCO BRILLO

MOKA BRILLO

GRAFITO BRILLO

GRIS 
METALIZADO

ROJO BURDEOS 
BRILLO

CRAQUELÉ 
PLATA

BLANCO MATE

MOKA MATE

GRAFITO MATE

NOGAL SIROCO

CAMBRIAN

ROBLE JEREZ

FABRICACIÓN Y DISPONIBILIDAD Serie 
Confort
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MOKA MATE

CAMBRIAN

BLANCO MATE

NOGAL SIROCO

GRAFITO MATE

ROBLE JEREZ

CARTA DE COLOR LACADOS MATESerie 
Confort

CARTA DE COLOR MELAMINAS

JAVEA NOA NOELIA 3 
CAJONES

NOELIA 2 
CAJONES

KENIA ESFERA 3 
CAJONES

ESFERA 2 
CAJONES

CABO 3 
CAJONES

CABO 3 CAJ. 
FONDO RED.

CABO 2 
CAJONES

PAULA EKO 
SUSPENDIDO

BLANCO BRILLO

MOKA BRILLO

GRAFITO BRILLO

GRIS 
METALIZADO

ROJO BURDEOS 
BRILLO

CRAQUELÉ 
PLATA

BLANCO MATE

MOKA MATE

GRAFITO MATE

NOGAL SIROCO

CAMBRIAN

ROBLE JEREZ

: En stock : Servicio en 30 días aprox. : No disponible

Serie 
Confort
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Denia suspendido con tapa madera 100x45, color britannia, 
espejo zoom 80, labavo round mini 40ø

Cajones 
madera-textil 
Alta calidad.
Guía oculta.
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MOD. DENIA SUSPENDIDOSerie 
Mediterráneo

Composición Denia suspendido con tapa madera 100x45, 
color cambrian, espejo zoom 80, labavo round mini 40ø

Detalle interior 
cajones textil

Composición Denia suspendido con tapa madera 120x45, 
color cambrian, espejo slim 120x80, lavabo libra 40,5x40,5

Composición Denia suspendido con tapa madera 120x45, 
color britannia, espejo slim 120x80, lavabo libra 40,5x40,5

PRECIOS EN 
PÁG. SIGUIENTE
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Gandía suspendido 100x45, color cambrian, 
espejo light LED 80x80, labavo Thin seno desplazado izquierda.

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• Los modelos Denia y Gandía  se encuentran en stock en sus tres 

acabados britannia, hibernian y cambrian.
• El camerino Mod. Mediterráneo sólo existe en las terminaciones 

cambrian o britannia, no se fabrica en terminación hibernian.
• Los modelos Denia y Gandía se fabrica exclusivamente con el seno 

desplazado a la izquierda y estantes vistos a la derecha.

Detalle interior 
cajones textil
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MOD. GANDÍA SUSPENDIDOSerie 
Mediterráneo

Composición Gandía suspendido 100x45, britannia, espejo light 
LED 80x80, labavo Thin seno desplazado izquierda.

Composición Gandía suspendido 100x45, hibernian, 
espejo light LED 80x80, labavo Thin seno desplazado izquierda.

Cajones 
madera-textil 
Alta calidad.
Guía oculta.

I.V.A. no incluido

30,5 cm

45 cm

45 cm

150 cm

35 cm

80 - 100 - 120 cm

80 - 100 - 120 cm

50 cm

50 cm

COMPOSICIÓNES DENIA Y GANDÍA SUSPENDIDO    80 Cm  100 Cm  120 Cm

MUEBLE SUSPENDIDO DENIA MELAMINA CON TAPA DE 
MADERA

MUEBLE SUSPENDIDO GANDÍA MELAMINA SENO DESPLAZADO 
IZQ.

ESPEJO CRISTAL MOD. SLIM, SOLO LUNA 4 mm CANTO PULIDO, 
ALTURA 80 cm

ESPEJO CRISTAL MOD. ZOOM Ø (REDONDO)

ESPEJO MOD. LIGHT (ILUMINACIÓN LED)

CAMERINO MEDITERRÁNEO CAMBRIAN O BRITANNIA, 
(80, 100 y 120cm 2 puertas), SIN FOCO.

LAVABO DE CERÁMICO THIN SENO IZQUIERDA

LAVABO SOBRE ENCIMERA PARA MUEBLE

LAVABO MOD. ROUND MINI Ø40 cm BLANCO, REDONDO

LAVABO MOD. LIBRA 40,5 x 40,5 cm BLANCO, CUADRADO

COMPLEMENTO DENIA Y GANDÍA

COLUMNA COLGAR S/ DENIA Y GANDÍA 150x35x31 BRITANNIA, 
HIBERNIAN, CAMBRIAN. AP. DCHA O IZQ. (todos los acabados 
melamina)

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

COMPOSICIÓNES DENIA Y GANDÍA SUSPENDIDO    80 Cm  100 Cm  120 Cm

229 € 285 € 325 €

200 € 220 € 239 €

49 €  61 € 79 €

62 €

159 € 175 € 209 €

119 € 149 € 210 €

 145 €  219 € 269 €

LAVABO SOBRE ENCIMERA PARA MUEBLE

 95 €

 95 €

COMPLEMENTO DENIA Y GANDÍA

 165 €

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Motril suspendido 120 cm Ebony, con espejo Marte.

Composición Motril color bambúDetalle interior cajón textil
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MOD. MOTRIL SUSPENDIDOSerie 
Mediterráneo

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Motril se encuentra en stock en acabados bambú y ebony.
• Los acabados lacados blanco, gris, moka y la melamina hibernian no se 

encuentran en stock. Ver muestrario serie Mediterráneo páginas nº 
120 y 121. Plazo de entrega 35 días. 

Composición Motril
suspendido 80x45 cm Bambú, 

con espejo Light LED.

Composición Motril
suspendido 80x45 cm Ebony, 
con espejo Light LED.

Cajones 
madera-textil 
Alta calidad.
Guía oculta.

I.V.A. no incluido

59,5 - 6
9,5 - 7

9,5 - 9
9,5 cm

45 cm

60 cm

COMPOSICIÓN MOTRIL 2 CAJONES SUSPENDIDO
60 Cm 70 Cm    80 Cm  100 Cm  120 Cm  140 Cm

 1 SENO  1 SENO  1 SENO  1 SENO 2 SENOS 2 SENOS

MUEBLE SUSPENDIDO MOTRIL BAMBÚ, HIBERNIAN, EBONY (todos los acabados 
melamina)

MUEBLE SUSPENDIDO MOTRIL BLANCO BRILLO, GRIS BRILLO, MOKA BRILLO (todos los 
acabados lacados)

ESPEJO CRISTAL MOD. SLIM, SOLO LUNA 4 mm CANTO PULIDO, ALTURA 80 cm

ESPEJO MARTE CON TRASERA DE MADERA S/ FOCO

ESPEJO MOD. LIGHT (ILUMINACIÓN LED)

LAVABO DE CERÁMICO OLA O LINEA

LAVABO RESINA MOD. FAT

COMPLEMENTO MOTRIL

COLUMNA COLGAR S/ MOTRIL 150x35x31 BAMBÚ, HIBERNIAN, EBONY. AP. DCHA O IZQ. 
(todos los acabados melamina)

COLUMNA COLGAR S/ MOTRIL 150x35x31 BLANCO BRILLO, GRIS BRILLO, MOKA BRILLO AP. 
DCHA O IZQ. (todos los acabados lacados)

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

COMPOSICIÓN MOTRIL 2 CAJONES SUSPENDIDO
60 Cm 70 Cm    80 Cm  100 Cm  120 Cm  140 Cm

 1 SENO  1 SENO  1 SENO  1 SENO 2 SENOS 2 SENOS

165 € 175 € 185 € 209 € 330 € 350 €

205 € 219 € 235 € 259 € 410 € 438 €

44 € 48 € 49 €  61 € 79 € 93 €

41 € 48 € 50 € 58 € 85 € 95 €

145 € 159 € 159 € 175 € 209 € 269 €

 70 € 76 €  80 €  119 € 209 €   

107 € 124 € 129 € 163 € 225 € 299 €

169 €

199 €

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Altea suspendido 120 cm  (2 x 60 cm) blanco poro / bambú, con espejo Marte, foco Verónica LED.

Acabado blanco poro / ebony Detalle cajon interior + exterior textil
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MOD. ALTEA SUSPENDIDOSerie 
Mediterráneo

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Altea se encuentra en stock en acabados estructura blanco poro con frentes 

bambú o ebony.
•  El acabado melamina hibernian no se encuentran en stock. Ver muestrario de 

fabricación y disponibilidad serie Mediterráneo páginas nº 120 y 121. Plazo de entrega 
35 días.

Composición Altea suspendido 80 cm blanco poro / ebony, 
con espejo Marte, foco Verónica LED.

Composición Altea suspendido 80 cm blanco poro / bambú, 
con espejo Marte, foco Verónica LED.

Cajones 
madera-textil 
Alta calidad.
Guía oculta.

I.V.A. no incluido

45 cm

30,5 cm

47 cm

59,5 - 79,5 - 119 cm

150 cm

35 cm

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

COMPOSICIÓN ALTEA SUSPENDIDO
60 Cm    80 Cm 120 Cm 

 1 SENO  1 SENO 2 SENOS

MUEBLE SUSPENDIDO ALTEA ESTRUCTURA BLANCO 
PORO CON FRENTES BAMBÚ O EBONY 

ESPEJO MOD. MARTE CON TRASERA DE MADERA, 
SIN FOCO

ESPEJO CRISTAL MOD. SLIM 4mm SOLO LUNA CANTO 
PULIDO,  ALTURA 80cm.

LAVABO CERÁMICO MOD. OLA O LINEA BLANCO

COMPLEMENTO ALTEA

COLUMNA COLGAR S/ ALTEA 150x35x31 ESTRUCTURA 
BLANCO PORO CON FRENTES BAMBÚ O EBONY. 
APERTURA DCHA. O IZQ. 

SOPORTE

MULTI
ENGANCHE

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €

COMPOSICIÓN ALTEA SUSPENDIDO
60 Cm    80 Cm 120 Cm 

 1 SENO  1 SENO 2 SENOS

165 €  175 € 330 €

41 € 50 € 85 €

44 € 49 € 79 €

70 € 80 € 209 €

 165 € 
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Menorca 3 cajones con patas 80 cm cambrian, con espejo Slim.
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PRECIOS EN 
PÁG. SIGUIENTE

Cajones 
madera-textil 
Alta calidad.
Guía oculta.

MOD. MENORCA 3 CAJONESSerie 
Mediterráneo

Composición Menorca 3 cajones con patas 80 cm britannia, con espejo Slim.

Composición Menorca 3 cajones con patas 80 cm hibernian, con espejo Slim.
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Menorca suspendido 80 cm britannia, con espejo Slim.
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MOD. MENORCA SUSPENDIDOSerie 
Mediterráneo

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Menorca se encuentra en stock en acabados cambrian, britannia e hibernian.
• El camerino Mediterráneo de 2 puertas se fabrica en cambrian y britannia, también 

existe la posibilidad de comprarlo en melamina gris UGJ.

I.V.A. no incluido

Composición Menorca suspendido 80 cm hibernian, 
con espejo Slim.

Composición Menorca suspendido 80 cm cambrian, 
con espejo Slim.

Cajones 
madera-textil 
Alta calidad.
Guía oculta.

45 cm

45 cm
59,5 - 79,5 - 99,5 cm

59,5 - 79,5 - 99,5 cm

50 cm

85 cm

COMPOSICIÓN MENORCA 2 y 3 CAJONES 60 Cm    80 Cm  100 Cm

MUEBLE SUSPENDIDO MENORCA 
(todos los acabados melamina)

MUEBLE CON PATAS MENORCA 3 CAJONES 
(todos los acabados melamina)

ESPEJO CRISTAL MOD. SLIM, SOLO LUNA 4 mm CANTO 
PULIDO, ALTURA 80 cm

ESPEJO MARTE CON TRASERA DE MADERA SIN  FOCO

CAMERINO MEDITERRÁNEO GRIS UGJ, (2 PUERTAS) S/F.

CAMERINO MEDITERRÁNEO CAMBRIAN O BRITANNIA, 
(60cm 1 PUERTA, 80 y 100cm 2 puertas), SIN FOCO.

LAVABO DE CERÁMICO OLA O LINEA

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

COMPOSICIÓN MENORCA 2 y 3 CAJONES 60 Cm    80 Cm  100 Cm

121 € 135 € 159 € 

187 € 207 € 229 €

44 € 49 €  61 € 

41 € 50 € 58 €

105 € 119 € 149 €

105 € 119 € 149 €

 70 €  80 €  119 € 

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Marbella suspendido 50x40 cm blanco brillo, 
con camerino Mediterráneo UGJ

Detalle interior 
camerino y cajón



I.V.A. no incluido
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MOD. MARBELLASerie 
Mediterráneo

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Marbella se encuentra en stock en acabados blanco brillo, gris brillo y moka 

brillo.

Composición Marbella suspendido 50x40 cm 
gris brillo, con camerino Mediterráneo UGJ

Composición Marbella suspendido 50x40 cm 
moka brillo, con camerino Mediterráneo UGJ

Cajones 
madera-textil 
Alta calidad.
Guía oculta.

FONDO
REDUCIDO

40 cm

49,5 cm

50 cm

38 cm

12 cm

70 cm

47 cm

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

COMPOSICIÓN MARBELLA SUSPENDIDO, 1 CAJÓN 50 Cm

MUEBLE SUSPENDIDO MARBELLA 1 CAJÓN EXTRAIBLE (todos los lacados)

ESPEJO MOD. MARTE CON TRASERA DE MADERA, 50x80, SIN FOCO.

CAMERINO MEDITERRÁNEO GRIS UGJ, (1 PUERTA), 50x70, SIN FOCO.

LAVABO CERÁMICO BLANCO MOD. CAIRO 510x400

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €

50 Cm

119 €

40 €

92 €

77 €
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MOD. SUECASerie 
Mediterráneo

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Sueca se encuentra en stock en acabados 

blanco brillo, gris brillo y moka brillo.

Composición Sueca suspendido 40x22 cm, espejo Marte 40x70.
Terminación gris brillo Terminación blanco brillo

Detalle interior mueble 
Sueca suspendido

FONDO
REDUCIDO

22 cm

I.V.A. no incluido

39,5 cm

40 cm

22 cm

70 cm

58 cm

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

COMPOSICIÓN SUECA SUSPENDIDO, 1 PUERTA 40 Cm

MUEBLE SUSPENDIDO SUECA 1 PUERTA (todos los lacados)

ESPEJO MOD. MARTE CON TRASERA DE MADERA, 40x70, SIN FOCO.

LAVABO RESINA BLANCO MOD. SUECA 400x220

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €

COMPOSICIÓN SUECA SUSPENDIDO, 1 PUERTA 40 Cm

109 €

39 €

49 €
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CAMERINOSSerie 
Mediterráneo

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• Los camerinos serie Mediterráneo se encuentran en stock en los acabados 

gris UGJ, britannia y cambrian. No se fabrican en otras terminaciones.
• Los camerinos de una sola puerta (50 y 60 cm) llevan colgadores para 

montarlos con apertura a derecha o izquierda.

Camerino Mediterráneo 60 cm, 
melamina gris UGJ (1 puerta).

I.V.A. no incluido

70 - 80 - 100 cm50 - 60 cm

14 cm12 - 14 cm

80 cm
80 cm

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

CAMERINOS 
SERIE MEDITERRÁNEO (ALTURA 80)

50 Cm 60 Cm 70 Cm 80 Cm 100 Cm 120 Cm (2 de 60 Cm)
1 PUERTA 1 PUERTA 2 PUERTAS 2 PUERTAS 2 PUERTAS 2 PUERTAS

CAMERINO MELAMINA GRIS UGJ, SIN FOCO

CAMERINO MELAMINA BRITANNIA, SIN FOCO

CAMERINO MELAMINA CAMBRIAN, SIN FOCO

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €

CAMERINOS 
SERIE MEDITERRÁNEO (ALTURA 80)

50 Cm 60 Cm 70 Cm 80 Cm 100 Cm 120 Cm (2 de 60 Cm)
1 PUERTA 1 PUERTA 2 PUERTAS 2 PUERTAS 2 PUERTAS 2 PUERTAS

92 € 105 € 115 € 119 € 149 € 210 €

105 € 115 € 119 € 149 € 210 €

105 € 115 € 119 € 149 € 210 €
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BLANCO GRIS MOKA

CARTA DE COLOR LACADOS Serie 
Mediterráneo

DENIA 
SUSPENDIDO

GANDÍA 
SUSPENDIDO

MOTRIL 
SUSPENDIDO

ALTEA 
SUSPENDIDO
(Estructura 

blanco poro)

MENORCA 
3 CAJONES

MENORCA 
SUSPENDIDO

GERONA
 (Puerta blanco 

poro)
NULES MARBELLA SUECA CAMERINO 

MEDITERRÁNEO

BLANCO

GRIS

MOKA

BAMBÚ

BRITANNIA

HIBERNIAN

CAMBRIAN

EBONY

GRIS UGJ

FABRICACIÓN Y DISPONIBILIDAD

: En stock : Servicio en 35 días aprox. : No disponible

Serie 
Mediterráneo
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• La carta de colores lacados y melaminas, es aplicable en todos los modelos de la serie Mediterráneo según tabla de fabricación . 

BRITANNIA

EBONY

BAMBÚ

CAMBRIAN

HIBERNIAN

GRIS UGJ

CARTA DE COLOR MELAMINAS

DENIA 
SUSPENDIDO

GANDÍA 
SUSPENDIDO

MOTRIL 
SUSPENDIDO

ALTEA 
SUSPENDIDO
(Estructura 

blanco poro)

MENORCA 
3 CAJONES

MENORCA 
SUSPENDIDO

GERONA
 (Puerta blanco 

poro)
NULES MARBELLA SUECA CAMERINO 

MEDITERRÁNEO

BLANCO

GRIS

MOKA

BAMBÚ

BRITANNIA

HIBERNIAN

CAMBRIAN

EBONY

GRIS UGJ

Serie 
Mediterráneo
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Bora, 100 cm blanco brillo/rojo, espejo Bora con foco Verónica LED + 2 módulos colgar Bora 60x40 cm

Composición Bora, 100 cm blanco brillo/azul cobalto, 
espejo Bora con foco Verónica LED.Naranja

Plata

Violeta

Blanco
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MOD. BORASerie 
Colores

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Bora se encuentra en stock en acabados 

blanco brillo a combinar con detalles en plata, violeta, 
naranja, azul cobalto, verde pistacho, rojo, chocolate 
y negro

I.V.A. no incluido

Composición Bora, 100 cm blanco brillo/verde pistacho, espejo Bora con foco Verónica LED + 2 módulos colgar Bora 60x40 cm

55
 c

m

60
 c

m

60-80-100 cm

40 cm

45 cm

22 cm

Cajones madera 
Alta calidad.
Guía oculta.

COMPOSICIÓN BORA    60 Cm 80 Cm 100 Cm

MUEBLE BORA BLANCO DOS CAJONES O COMBINADO CON DETALLES EN 
COLORES

ESPEJO BORA MARCO MADERA BLANCO SIN FOCO

ESPEJO MARTE CON TRASERA DE  MADERA SIN FOCO

LAVABO CERÁMICO MOD. OLA O LÍNEA

LAVABO DE CRISTAL (todos los acabados excepto cristal óptico)

LAVABO DE CRISTAL (blanco cristal óptico)

COMPLEMENTOS BORA

MÓDULO COLGAR BORA 60x40x22 BLANCO AP. DRCHA. O AP. IZQDA.

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

COMPOSICIÓN BORA    60 Cm 80 Cm 100 Cm

 169 €  179 €  219 € 

59 €  63 €  69 € 

 41 €  50 €  58 € 

 70 €  80 €  119 € 

 102 €  120 €  135 € 

 139 €  149 €  219 € 

1 UD. 98 €  /  2 UD. 196 €

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €
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MOD. SENASerie 
Funcional

FONDO
REDUCIDO

39 cm

DISPONIBILIDAD
• El modelo Sky se encuentra en stock en acabado blanco brillo y wengué.
• El modelo Sena se encuentra en stock en acabado blanco brillo.

3

4

18
0

 c
m

18
0

 c
m

82
 c

m

82
 c

m

60 cm30 cm

80 cm 60-80 cm

30 cm30 cm

45 cm 38 cm

I.V.A. no incluido

Composición Sena 60/80 blanco, espejo Bora, foco Verónica LEDComplementos de pié Sena/Sky

COMPOSICIÓN SENA BLANCO FONDO REDUCIDO      60 cm 80 cm

MUEBLE SENA 2 CAJONES + 2 PUERTAS BLANCO, FONDO 38 cm.

ESPEJO BORA CON MARCO DE MADERA BLANCO

LAVABO CERÁMICO MOD. CALIFORNIA FONDO 39 cm.

LAVABO CERÁMICO MOD. MILÁN FONDO 39 cm.

COMPOSICIÓN SKY BLANCO Y WENGUÉ      80 cm

MUEBLE SKY TRES CAJONES CON PATAS BLANCO Y WENGUÉ

ESPEJO BORA CON MARCO DE MADERA SIN FOCO BLANCO Y WENGUÉ

LAVABO CERÁMICO MOD. OLA O LÍNEA

COMPLEMENTOS  SENA / SKY BLANCO Y WENGUÉ

MÓDULO COLGAR SENA/SKY 30x75x17 1  
MÓDULO COLGAR SENA/SKY 60x75x17 2  
COLUMNA DE PIÉ SENA/SKY 180x30x30 3  
COLUMNA DE PIÉ SENA/SKY 180x60x30 4  

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm

COMPOSICIÓN SENA BLANCO FONDO REDUCIDO      60 cm 80 cm

 169 €  195 € 

 59 €  63 € 

85 € 119 € 

 82 €  91 € 

COMPOSICIÓN SKY BLANCO Y WENGUÉ      80 cm

219 € 

63 € 

 80 € 

  97 €

 119 €

 145 €

 195 €

 45 €  42 €  26 €  26 €  21 €  2 €



130 Catálogo 2019/20

MUEBLES DE BAÑOMOD. ALCUDIA Serie 
Funcional

1

2

3

4

5

Composición Alcudia, 80 cm wengué, 
espejo Ronda cromo mate, con foco Verónica LED.

Auxiliares Alcudia / Reus wengué. Auxiliares Alcudia / Reus blanco brillo.

Composición Alcudia, 100 cm blanco brillo, 
espejo Ronda cromo mate, con foco Verónica LED.

PRECIOS EN 
PÁG. SIGUIENTE
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MOD. REUSSerie 
Funcional

DISPONIBILIDAD Y POSIBILIDADES DE FABRICACIÓN
• El modelo Alcudia se encuentra en stock en acabados blanco brillo y wengué.
• El modelo Reus se encuentra en stock en acabado blanco brillo.

I.V.A. no incluido

Composición Reus, 80 cm blanco brillo, 
espejo Ronda cromo mate, con foco Verónica LED.

Composición Reus,60 cm blanco brillo, 
espejo Marte, con foco Verónica LED.

18
0

 c
m

16
1,5

 c
m

82
 c

m

45 cm60 - 70 - 80 -100 cm

72
 c

m

22 cm

35 cm30 cm

35 cm

45 cm35 cm

COMPOSICIÓN ALCUDIA / REUS    60 Cm   70 Cm    80 Cm   100 Cm

MUEBLE ALCUDIA CON PATAS BLANCO

MUEBLE ALCUDIA CON PATAS WENGUÉ

MUEBLE REUS CON PATAS BLANCO

ESPEJO RONDA MARCO ALUMINIO MATE SIN FOCO

ESPEJO ENMARCADO MADERA CORAL, BLANCO O WENGUÉ

ESPEJO MARTE TRASERA MADERA SIN FOCO

LAVABO CERÁMICO OLA O LÍNEA

LAVABO DE CRISTAL (todos los acabados excepto cristal óptico)

LAVABO DE CRISTAL (blanco cristal óptico)

COMPLEMENTOS  ALCUDIA / REUS BLANCO WENGUÉ

MÓDULO COLGAR ALCUDIA 1 PUERTA + 1 CAJÓN 72x35x22 1 4

COLUMNA PIÉ ALCUDIA 2 PUERTAS + 1 CAJÓN 161,5x35x30 2 5

COLUMNA PIÉ ALCUDIA 4 PUERTAS + 1 CAJÓN 180x45x35 3

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

COMPOSICIÓN ALCUDIA / REUS    60 Cm   70 Cm    80 Cm   100 Cm

 175 €  185 €  229 € 

 175 €  185 € 229 € 

 149 €  159 €  165 € 209 € 

74 € 76 € 79 € 88 €

57 € 60 € 62 € 68 €

41 € 48 € 50 € 58 €

70 € 76 € 80 € 119 €

102 € 115 € 120 € 135 €

139 € 149 € 149 € 219 €

BLANCO WENGUÉ
1   95 € 4   95 €
2  165 € 5  165 €
3  215 €    

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €
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MOD. BASIC

DISPONIBILIDAD
• El modelo Basic se encuentra en stock en 

acabado melamina brillo, se vende exclusi-
vamente por conjunto (mueble + lavabo + 
espejo) totalmente montado y ensamblado.

Composición Basic 
40x23 cm, espejo Marte 40x52 cm.

Composición Eco 80x45 cm, espejo Marte.Composición Eco 80x45 cm, espejo Marte.

Composición Basic 80x45 cm, espejo Slim.

MUEBLES DE BAÑOMOD. ECO Serie 
Funcional

Serie 
Funcional

DISPONIBILIDAD
• El modelo Eco se 

encuentra en stock en 
acabados blanco brillo.

I.V.A. no incluido

I.V.A. no incluidoI.V.A. no incluido

45 cm

23 cm

45 cm

82
 c

m

52
 c

m
81

,5
 c

m

80 cm

40 cm

80 cm

SUPER
OFERTA

SUPER
OFERTA

SUPER
OFERTA

DESGLOSE COMPOSICIÓN ECO (sin oferta)   80 Cm

MUEBLE ECO CON PATAS BLANCO PLATA

ESPEJO MARTE TRASERA MADERA 80x80 SIN FOCO

ESPEJO SLIM 80x80 CANTO PULIDO 4 mm. SIN FOCO

LAVABO CERÁMICO OLA O LÍNEA

OFERTAS: CONJUNTOS COMPLETOS ECO   80 Cm

MUEBLE ECO CON PATAS BLANCO PLATA + LAVABO CERÁMICO 
MOD. LINEA + ESPEJO MARTE TRASERA MADERA 80x80

MUEBLE ECO CON PATAS BLANCO PLATA + LAVABO CERÁMICO 
MOD. LINEA + ESPEJO SLIM 80x80 (solo luna de cristal)

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm

SUPER
OFERTA

COMPOSICIÓN BASIC 
LACADO BRILLO 40x23x52 cm.

CONJUNTO COMPLETO BASIC

COMPOSICIÓN BASIC  
MELAMINA 80x45 cm.

CONJUNTO COMPLETO BASIC

DESGLOSE COMPOSICIÓN ECO (sin oferta)   80 Cm

 126 € 

 50 € 

 49 € 

 80 € 

OFERTAS: CONJUNTOS COMPLETOS ECO   80 Cm

 215 € 

 205 € 

 45 €  42 €  26 €  26 €  21 €  2 €

SUPER
OFERTA

COMPOSICIÓN BASIC 
LACADO BRILLO 40x23x52 cm.

 145 € 

COMPOSICIÓN BASIC  
MELAMINA 80x45 cm.

 169 € 
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Composición Coral 80x45 cm, espejo Mercury.Complementos mod. Coral.

MOD. CORALSerie 
Funcional

DISPONIBILIDAD
• El modelo Coral se encuentra en stock en acabado blanco brillo.

I.V.A. no incluido

1

2

81
,5

 c
m

45 cm
70 - 80 cm

22 cm

35 cm

72
 c

m

16
4,

5 
cm

35 cm

30 cm

COMPOSICIÓN CORAL    70 Cm   80 Cm

MUEBLE CORAL CON PATAS  (todos los acabados)

ESPEJO CORAL MARCO MADERA SIN FOCO

ESPEJO MARTE CON TRASERA MADERA SIN FOCO

ESPEJO ALUMINIO MERCURY CROMO SIN FOCO

LAVABO CERÁMICO OLA O LÍNEA

COMPLEMENTOS  CORAL BLANCO

COLUMNA PIÉ ARAMIS/CORAL 2 PUERTAS + 1 CAJÓN 
164,5x35x30

1

MÓDULO COLGAR ARAMIS/CORAL 1 PUERTA + 1 CAJÓN 
72x35x22

2

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

COMPOSICIÓN CORAL    70 Cm   80 Cm

149 € 155 €

60 € 62 €

48 € 50 €

76 € 79 €

76 € 80 €

BLANCO

1  165 €

2   95 €

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €
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MUEBLES DE BAÑO

Composición Bisel 70/80 blanco brillo, con espejo Marte.

Composición Bisel 90/100 
blanco brillo, con espejo Marte.

Composición Bisel 60 
blanco brillo, con espejo Marte.
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MOD. BISELSerie 
Funcional

I.V.A. no incluido

DISPONIBILIDAD
• El modelo Bisel se encuentra en stock en acabado blanco brillo.

1

52

3 4

6

38 cm

80
,5

 c
m

60 - 70 - 80 - 90 - 100 cm

Complementos Bisel
Composición Bisel bajo pedestal móvil 
71x38 cm. con espejo camerino.

COMPOSICIÓN BISEL 60 cm    70 cm   80 cm 90 cm 100 cm

MUEBLE BISEL BLANCO

ESPEJO MARTE CON TRASERA MADERA

LAVABO CERÁMICO MODELO MIRAMAR 565 x 485 x 215

ENCIMERA BISEL ITALIANO HUECO  JAVA

ENCIMERA BISEL MARFIL STONE HUECO JAVA

COMPLEMENTOS  BISEL BLANCO

ARMARIO COLGAR BISEL BLANCO 72x35x22,5 AP. DCHA E IZQU. 1

ARMARIO COLGAR BISEL BLANCO 72x50X22,5 2

ARMARIO PIÉ BISEL BLANCO 175X35X25 AP. DCHA E IZQU. 3

ARMARIO PIÉ BISEL BLANCO 175x50x25 4

MUEBLE BAJO PEDESTAL BISEL BLANCO 71x38x63 5

CAMERINO BISEL BLANCO 70x66x15 6

CAMERINO BISEL BLANCO 80x66x15

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm 45 Cm 60 Cm 80Cm

COMPOSICIÓN BISEL 60 cm    70 cm   80 cm 90 cm 100 cm

139 € 149 € 162 € 179 € 182 €

41 € 48 € 50 € 53 € 58 €

53 € 53 € 53 € 53 € 53 €

50 € 58 € 64 € 73 € 78 €

79 € 85 € 90 € 105 € 115 €

BLANCO
1   79 €
2   95 €
3  139 €
4  189 €
5  169 €
6   114 €

       116 €

 45 €  42 €  54 €  67 €  75 €  26 €  26 €  21 €  2 €
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MOD. ARAMISSerie 
Funcional

I.V.A. no incluido

DISPONIBILIDAD
• El modelo Aramis se encuentra en stock en acabado blanco brillo.

1

2

22 cm

40 cm

35 cm

72
 c

m

81
,5

 c
m

16
4,

5 
cm

35 cm

50 cm

30 cm

Composición Aramis 50 blanco, 
espejo Mercury con foco Verónica LED

COMPOSICIÓN ARAMIS 50 cm

MUEBLE ARAMIS BLANCO 50x40

LAVABO CERÁMICO BLANCO MODELO CAIRO 510x400

ESPEJO MERCURY 50x90 CROMO BRILLO MARCO ALUMINIO

ESPEJO CORAL 50x90 MARCO MADERA BLANCO

ESPEJO MARTE 50x80 CON TRASERA MADERA SIN FOCO

COMPLEMENTOS  ARAMIS BLANCO

COLUMNA PIÉ ARAMIS BLANCO 164,5x35x30 AP. DERECHA 1

VITRINA COLGAR ARAMIS BLANCO 72x35X22 AP. DERECHA 2

FOCOS LED SOPORTE

NIKITA 
BLANCO

PANDORA CROMO VERÓNICA 
CROMO

EVA 
CROMO

SABRINA 
CROMO

MULTI
ENGANCHE30 Cm

COMPOSICIÓN ARAMIS 50 cm

135 €

77 €

73 €

54 €

40 €

BLANCO
1  165 €
2  95 €

 45 €  42 €  26 €  26 €  21 €  2 €
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UNICAMENTE
PARA INSTALAR 

EN PARED

adaptable a todos los focos, excepto mod. Bela para 
instalar en lunas de cristal sin trasera de madera y 
camerinos

ILUMINACIÓN LED PARA ESPEJOS DE BAÑO

HETTICH: CAJONES Y GUIAS DE MÁXIMA CALIDAD

La combinación perfecta para su baño
Corredera Quadro y cajón InnoTech Atira

Quadro
Resistente, precisa y con excelente resultado
Una guía Quadro garantiza un rendimiento máximo durante toda su 
vida útil y un excelente confort.
La geometría específica de Quadro proporciona un buen guiado y una 
gran estabilidad a los cajone InnoTech Atira.
• Silent System para un cierre suave y amortiguado, o sistema de 

apertura Push to open para un diseño de muebles sin tiradores.
• Rodamientos de bolas de acero sin necesidad de mantenimiento.
• Para múltiples longitudes de cajones u caceroleros.

InnoTech Atira
¡Diseño con carácter!
El elegante diseño del sistema de cajones InnoTech Atira proporciona 
un toque de distinción a cualquier baño.
Contornos rectos, barras de caceroleros cuadradas, acabados en 
diversos colores y componentes a juego.
• Diferentes elementos laterales y soluciones de organización interior 

para personalizar su baño.
• Múltiples alturas y longitudes.
• Montaje sencillo y rápido.
• Ajuste de la altura, lateral y de la inclinación de los frentes.

FOCO LED MOD. VERÓNICA
ACABADO MEDIDAS WAT. LUM. €
CROMO 300mm. 8W 525 lm

FOCO LED MOD. EVA
ACABADO MEDIDAS WAT. LUM. €
CROMO 233mm. 6W 392 lm

FOCO LED MOD. PANDORA
ACABADO MEDIDAS REF. WAT. LUM. €
CROMO 308mm. F-82 8W 880 lm
CROMO 458mm. F-83 10W 1100 lm
CROMO 608mm. F-84 12W 1320 lm
CROMO 808mm. F-85 15W 1650 lm

FOCO LED MOD. NIKITA
ACABADO MEDIDAS WAT. LUM. €
BLANCO 300mm. 10W 1870 lm

FOCO LED MOD. BELA
ACABADO MEDIDAS WAT. LUM. €
CROMO 134mm. 10W 921 lm

FOCO LED MOD. SABRINA
ACABADO MEDIDAS WAT. LUM. €
CROMO 117mm. 3W 140 lm

PLACA ANTIVAHO
MEDIDAS POTENCIA €

40X40 cm. 36W

SOPORTE MULTIENGANCHE

FOCO LED MOD. VERÓNICA
ACABADO MEDIDAS WAT. LUM. €

26€

FOCO LED MOD. EVA
ACABADO MEDIDAS WAT. LUM. €

26€

FOCO LED MOD. PANDORA
ACABADO MEDIDAS REF. WAT. LUM. €

42€
54€
67€
75€

FOCO LED MOD. NIKITA
ACABADO MEDIDAS WAT. LUM. €

45€

FOCO LED MOD. BELA
ACABADO MEDIDAS WAT. LUM. €

85€

FOCO LED MOD. SABRINA
€

21€

PLACA ANTIVAHO
MEDIDAS POTENCIA €

28€

2€
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LAVABOS
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LAVABOS CERÁMICOS PARA MUEBLE

MODELO LINEA MODELO LINEA 2 SENOS MODELO SUN

MODELO OLA MODELO OLA 2 SENOS

MODELO MOON RESINAMODELO ETNA

MODELO RUSTICO

seno izquierda o derecha

910-1010-1210

340

135

460 

220

360 400

MODELO THIN DESPLAZADO 

610 / 810 / 1010

480

ø45
275

465

170
40

130

-910
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MODELO SPACE

FONDO
REDUCIDO

22
0

24
0

39
0

4040 ø35

ø45

450

600 / 700 / 800 / 1000

25

19
5

MODELO CALIFORNIA

FONDO
REDUCIDO

MODELO MILAN

FONDO
REDUCIDO

19
0

48
0ø45

560

27
4

MODELO MIRAMARMODELO CAIRO

FONDO
REDUCIDO

19
5

D
  /

   
B

  /
   

A

D  /   B  /   A

29
5 

/ 
32

0 
/ 

38
0

505 / 450 / 450

565 / 510 / 510

ø45

11
0

22
5 

/ 
25

0 
/ 

31
0

MODELO TORINO ( A, B, D )

BAJO
ENCIMERA

I.V.A. no incluido

-910

LAVABOS CERÁMICOS

51 cm 56 cm 60 cm 70 cm 80 cm 90 cm 100 cm 120 cm 120 cm 2 senos
LINEA
SUN
OLA
RUSTICO
ETNA
THIN DESPLAZADO DCHA.
THIN DESPLAZADO IZQ.
MOON RESINA
MILAN (seno reducido 39 cm)
CALIFORNIA (seno reduc. 39 cm)
SPACE (seno reducido 36 cm)
CAIRO (seno reducido 41 cm)
TORINO A (bajo encimera)
TORINO B (bajo encimera)
TORINO D (bajo encimera)
MIRAMAR

LAVABOS CERÁMICOS

51 cm 56 cm 60 cm 70 cm 80 cm 90 cm 100 cm 120 cm 120 cm 2 senos
68 € 70 € 76 € 80 € 105 € 119 € 160 € 209 €

97 € 114 € 161 €
70 € 76 € 80 € 105 € 119 € 160 € 209 €
82 € 99 € 135 €
89 € 100 € 110 € 149 € 159 € 249 € 289 €

145 € 165 € 219 € 269 €
145 € 165 € 219 € 269 €
219 €

82 € 88 € 91 € 145 € 129 €
85 € 107 € 119 € 155 €
110 € 125 € 135 €

77 €
89 €
76 €

79 €
53 €
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120,5  M07681*

35,25 / 30,25 30,25 / 35,25
27

58/48

27

48/58

460

ø4,6 ø4,6

140,5  M07682**

.

14,312 14,312

120,5  M07678
100,5  M07677

90,5  M07676
80,5  M07675

70,5  M07674

27

58

460

215
ø4,6

(*) Instalar para módulo seno 60 cm.
(**) Instalar para módulo seno 70 cm.

ø45

605-705-805-905-1005-1205

460

445

275
17050

ø45 ø45

1205-1405

460

445

275

300 300

50 170

16525

LAVABOS DE RESINA PARA MUEBLE

MODELO FAT

MODELO LYON   (SENO DESPLAZADO DCHA. E IZQ.)

MODELO BELMONTE 2 SENOS

MODELO FAT 2 SENOS

MODELO MALAGA

MODELO BELMONTE

ø45

605-805-1005-1205-1405

455

500/500/550

455ø45

1200

540

300

46
0

310
210

ø45

800-900-1000

540

400-450-500

310
210

800-900-1000
SENO DESPLAZADO 

CON DESAGUE AL 
CENTRO

TÉCNICO TÉCNICO
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16

1,5
120,5  M07723

100,5  M07720
90,5  M07663

80,5  M07719
70,5  M07718

35

58,5

460
ø4,6

 / M07713* seno dcha.120,5  M07714* seno izq.

.

30,25
32

50

40

46012,6
1,5

(*) Instalar para módulo seno 60 cm.
(**) Instalar para módulo seno 80 cm.

(*) Instalar para módulo seno 60 cm.

14,3

1,5
120,5  M07285-Sx* /120,5  M07284-Dx*
140,5  M07515-Sx** /140,5  M07514-Dx**
160,5  M07517-Sx** /160,5  M07516-Dx**
180,5  M06976L-Sx** /180,5  M06976I-Dx**

100,5  M07318-Sx* / 100,5  M07317-Dx*
80,5  M07353-Sx* / 80,5  M07352-Dx*

48 / 58

30,2/40,2 27 460
ø45

610-710-810-910-1010-1210

464

450

29013017

LAVABOS DE MINERAL RESINA PARA MUEBLE

MODELO PLAYA

MODELO MOSCÚ

MODELO TAJ

MODELO PLANO

I.V.A. no incluido

LAVABOS DE RESINA Y MINERAL RESINA
60 70 80 90 100 120 140 160 180 200 240

FAT
FAT 2 SENOS
LYON SENO DESPLAZADO IZQ./DCHA.
MALAGA
MALAGA 2 SENOS
BELMONTE
BELMONTE 2 SENOS
BELMONTE SENO DESPLAZADO IZQ./DCHA.
PLAYA
PLAYA SENO DESPLAZADO IZQ./DCHA.
PLAYA 2 SENOS
TAJ
TAJ SENO DESPLAZADO IZQ./DCHA.
TAJ 2 SENOS
MOSCÚ
PLANO
PLANO SENO DESPLAZADO IZQ./DCHA.
PLANO 2 SENOS

LAVABOS DE RESINA Y MINERAL RESINA
60 70 80 90 100 120 140 160 180 200 240

107 € 124 € 129 € 159 € 163 € 205 €
225 € 299 €

173 € 199 € 199 € 245 €
149 € 155 € 170 € 249 €

209 € 349 €
275 € 305 € 325 € 349 € 369 € 419 €

449 € 535 €
429 €

169 € 199 € 215 € 235 € 249 € 285 €
285 €
329 € 339 €

179 € 215 € 225 € 239 € 255 € 289 €
289 €
345 € 365 €

159 € 163 € 169 € 185 € 195 € 225 €
159 € 195 € 209 € 225 € 239 € 279 € 579 €

209 € 225 € 239 € 279 € 319 € 395 € 625 €
309 € 329 € 449 € 495 € 529 € 639 €



144 Material en stock plazo de entrega no superior a 10 díasCatálogo 2019/20

LAVABOS CERÁMICOS SOBRE MUEBLE

MODELO HORUS

MODELO AJAX

MODELO BOL CON REBOSADERO

MODELO IRIS

MODELO ANUBIS

MODELO MONACO 48

Sin rebosadero
Material cerámico

Sin rebosadero
Material cerámico

Con rebosadero
Material cerámico

Sin rebosadero
Material cerámico

Sin rebosadero
Material cerámico

Sin rebosadero
Material cerámico

I.V.A. no incluido

ø45
325135

460
ø45 390

500

135

415
130

415
ø45 ø45 390

390

140

400

400

175 ø45 340
480

145
175

CERÁMICA
EXTRA-FINA

CERÁMICA
EXTRA-FINA

CERÁMICA
EXTRA-FINA

CERÁMICA
EXTRA-FINA

Modelo 460 x 325
HORUS

Modelo ø415
AJAX

Modelo ø400
BOL REBOSADERO

Modelo 500x390
IRIS

Modelo 390 x 390
ANUBIS

Modelo 480 x 340
MONACO 48

110 €

110 €

105 €

149 €

139 €

95 €
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MODELO TENERIFE MODELO LIBRA

MODELO ROUND MINI

MODELO KEOPS

MODELO EUROPA

MODELO LEO

Con rebosadero
Material cerámico

Sin rebosadero
Material cerámico

Con rebosadero
Material cerámico

Sin rebosadero
Material cerámico

Sin rebosadero
Material cerámico

Con rebosadero
Material cerámico

I.V.A. no incluido

ø45

400

140

200

200

ø45
420

580

580

115

ø45 370

580

130
ø45

350

500

215

120

ø45
405

405

145

215

ø45
465

465

140  

230

LAVABOS CERÁMICOS SOBRE MUEBLE

Modelo ø400
ROUND MINI

Modelo 580 x 370
KEOPS

Modelo 465 x 465
TENERIFE

Modelo 580 x 420
EUROPA

Modelo 500 x 350
LEO

Modelo 405 x 405
LIBRA

95 €

165 €

119 €

129 €

125 €

95 €



CHOCOLATEPLATA

NARANJA ROJO

AZUL TURQUESA AZUL COBALTO

VERDE PISTACHOAZUL OSCURO

BLANCO ÓPTICO NEGRO

VIOLETA

• Realizar el sellado de la encimera de cristal utilizando 
siempre silicona neutra transparente.

• Apretar con precaución el grifo y el desague, lo 
suficiente para que no pierda agua, poniendo bien la 
goma con el fin de que nunca toque el metal con el 
cristal, evitando así agrietamientos y roturas.

• Utilizar valvula clic-clac con doble goma.
• La empresa no se hace responsable de reclamaciones 

por mala manipulación o instalación de las encimeras 
de cristal

• Las encimeras de cristal se pueden instalar en  
muebles de baño o con soportes metálicos.

Material en Stock, plazo de entrega no superior a 10 días.  Color no disponible en esta medida
Plazo de entrega 15 días máximo desde la fecha de pedido.

Soporte no incluido

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE INSTALACIÓN
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ENCIMERA DE CRISTAL Y COMPLEMENTOS

PATAS PARA MUEBLE, SIFONES Y VÁLVULAS

Ref. 031

Ref. 041
Ref. 042

Ref. 033

Ref. 032

I.V.A. no incluido

I.V.A. no incluido

Con regulador 
de altura

VALVULAS CLIC-CLAC
REFERENCIA REBOSADERO €

REF. 031 NO
REF. 032 SI
REF. 033 SI

SIFÓN BOTELLA EXTENSIBLE
REFERENCIA €

 REDONDO REF. 041
CUADRADO REF. 042

JUEGO 4 PATAS 30 cm. CON REGULADOR
REFERENCIA €

 MOD. NAVIA CROMO

COLOR / MEDIDAS 61x46 71x46 81x46 101x46 121x46 
1 seno

121x46 
2 senos

NARANJA

ROJO

VERDE PISTACHO

AZUL  TURQUESA

BLANCO ÓPTICO

PLATA

NEGRO

AZUL OSCURO

VIOLETA

AZUL COBALTO

CHOCOLATE

VALVULAS CLIC-CLAC
REFERENCIA REBOSADERO €

18 €
16 €
18 €

SIFÓN BOTELLA EXTENSIBLE
REFERENCIA €

43 €
57 €

JUEGO 4 PATAS 30 cm. CON REGULADOR
REFERENCIA €

40 €

COLOR / MEDIDAS 61x46 71x46 81x46 101x46 121x46 
1 seno

121x46 
2 senos

NARANJA 102 € 115 € 120 € 135 € 245 € 279 €
ROJO 102 € 115 € 120 € 135 € 245 € 279 €
VERDE PISTACHO 102 € 115 € 120 € 135 € 245 € 279 €
AZUL  TURQUESA 102 € 115 € 120 € 135 € 245 € 279 €
BLANCO ÓPTICO 139 € 149 € 149 € 219 € 245 € 279 €
PLATA 102 € 115 € 120 € 135 €
NEGRO 102 € 115 € 120 € 135 € 245 € 279 €
AZUL OSCURO 102 € 115 € 120 € 135 € 245 € 279 €
VIOLETA 102 € 115 € 120 € 135 € 245 € 279 €
AZUL COBALTO 102 € 115 € 120 € 135 € 245 € 279 €
CHOCOLATE 102 € 115 € 120 € 135 € 245 € 279 €
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ESPEJOS DE BAÑO
ACCESORIOS Y
COMPLEMENTOS
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50x90 60x80

90x70 100x70 120x80 140x80

70x80

60x80 100x7080x70

60x75

80x80

80x75

50x90 60x80

100x70 120x80

70x80

80x80

COMPLEMENTOS MUEBLES DE BAÑO

ESPEJO MERCURY 50x90 60x80 70x80 80x80 90x70 100x70 120x80 140x80

CANTO ALUMINIO CROMO BRILLO. SIN 
FOCO. HORIZONTAL Y VERTICAL

ESPEJO BORA 60x80 80x70 100x70
LUNA CRISTAL PEGADA SOBRE MARCO MADERA BLANCO BRILLO. SIN FOCO. HORIZONTAL Y VERTICAL

ESPEJO ARCO 60x75 80x75
LUNA CRISTAL PEGADA SOBRE MARCO MADERA CON FORMA BLANCO BRILLO. SIN FOCO. 

ESPEJO RONDA 50x90 60x80 70x80 80x80 100x70 120x80

CANTO ALUMINIO CROMO MATE. SIN FOCO. HORIZONTAL Y VERTICAL

ESPEJO MERCURY 50x90 60x80 70x80 80x80 90x70 100x70 120x80 140x80

73 € 74 € 76 € 79 € 86 € 88 € 103 € 112 €

ESPEJO BORA 60x80 80x70 100x70
59 € 63 € 69 €

ESPEJO ARCO 60x75 80x75
L  59 € 63 €

ESPEJO RONDA 50x90 60x80 70x80 80x80 100x70 120x80

73 € 74 € 76 € 79 € 88 € 103 €
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50x90 60x90 70x90 80x90 100x90

Blanco 
brillo

Gris
metalizado

Gris
metalizado

WenguéMoka 
brillo

Grafito 
brillo

Burdeos 
brillo

60x8040x70 70x80 80x80

140X70120X70

50x80

90x80 100x80

Ø 60 Ø 70 Ø 80 Ø 90 Ø 100

Blanco 
brillo

Blanco 
Mate

Moka 
brillo

Grafito 
brillo

Burdeos 
brillo

80x70 90x70 100x7060x70

120x70 140x70

DISPONIBLE 
EN TODOS LOS 
COLORES DE LA 

SERIE ITALIA
Ver pág. 50 y 51

LOS COLORES 
DETALLADOS SON 

COMBINABLES 
CON LA SERIE 

CONFORT

LOS COLORES 
DETALLADOS SON 

COMBINABLES 
CON LA SERIE 

CONFORT

ESPEJOS GENÉRICOS

ESPEJO CORAL 50x90 60x90 70x90 80x90 100x90
ENMARCADO MADERA LACADO BRILLO. SIN FOCO. HORIZONTAL Y VERTICAL

ESPEJO MARTE 40x70 50x80 60x80 70x80 80x80 90X80 100x80 120x70 140x70

CANTO TRASERA MADERA CON CANTO MELAMINA 
ALUMINIO. SIN FOCO. HORIZONTAL Y VERTICAL

ESPEJO ESFERA Ø 60 Ø 70 Ø 80 Ø 90 Ø 100
MARCO MADERA CIRCULAR LACADO. SIN FOCO. 

ESPEJO ITALIA 60x70 80x70 90x70 100x70 120x70 140x70
LUNA CRISTAL PEGADA SOBRE MARCO MADERA BLANCO 
BRILLO. SIN FOCO. HORIZONTAL Y VERTICAL

ESPEJO CORAL 50x90 60x90 70x90 80x90 100x90
54 € 57 € 60 € 62 € 68 €

ESPEJO MARTE 40x70 50x80 60x80 70x80 80x80 90X80 100x80 120x70 140x70

39 € 40 € 41 € 48 € 50 € 53 € 58 € 85 € 95 €

ESPEJO ESFERA Ø 60 Ø 70 Ø 80 Ø 90 Ø 100
141 € 143 € 150 € 162 € 192 €

ESPEJO ITALIA 60x70 80x70 90x70 100x70 120x70 140x70

59 € 67 € 79 € 79 € 103 € 133 €
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COMPLEMENTOS MUEBLES DE BAÑO

Protege 
el medio 
ambiente

20 más 
duradera

Mayor 
ahorro

LUZ
LED

ESPEJO FASHION LED COD. B-918 (HORIZONTAL Y VERTICAL)

60x80 70x80 80x80 90x70

100x70 120x70 140x70

ESPEJO MOSCÚ LED

60x80 70x80 80x80 90x70

000,00 € 000,00 € 000,00 € 000,00 €

100x70 120x75 140x75

000,00 € 000,00 € 000,00 €

ESPEJO MOSCÚ LED

60x80 70x80 80x80 90x70

100x70 120x70 140x70

ESPEJO LONDRES LED COD. B-919 (HORIZONTAL Y VERTICAL)

60x80 70x80 70x100 120x70

ESPEJO ÉLITE LED COD. B-925

60x80 70x80 80x80 90x70

100x70 120x70 140x70

ESPEJO FASHION LED COD. B-918 (HORIZONTAL Y VERTICAL)

60x80 70x80 80x80 90x70

128 € 135 € 148 € 148 €

100x70 120x70 140x70

154 € 169 € 189 €

ESPEJO MOSCÚ LED

60x80 70x80 80x80 90x70

128 € 135 € 148 € 148 €

100x70 120x70 140x70

154 € 169 € 189 €

ESPEJO LONDRES LED COD. B-919 (HORIZONTAL Y VERTICAL)

60x80 70x80 70x100 120x70

159 € 179 € 205 € 239 €

ESPEJO ÉLITE LED COD. B-925

60x80 70x80 80x80 90x70

105 € 109 € 119 € 119 €

100x70 120x70 140x70

125 € 149 € 165 €
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ESPEJOS LED

ESPEJO OASIS LED

80x60 100x60 120x60

ESPEJO DUBAI LED (HORIZONTAL Y VERTICAL)

80x70 90x70 100x70 120x70 140x70

ESPEJO LIGHT LED COD.B-923 (HORIZONTAL Y VERTICAL)

60x80 70x80 90x70

100x70 120x70 140x70

ESPEJO TOKIO LED (HORIZONTAL Y VERTICAL)

70x80 80x80 90x70

100x70 120x70 140x70

ESPEJO OASIS LED

80x60 100x60 120x60

259 € 305 € 329 €

ESPEJO DUBAI LED (HORIZONTAL Y VERTICAL)

80x70 90x70 100x70 120x70 140x70

159 € 165 € 172 € 198 € 219 €

ESPEJO LIGHT LED COD.B-923 (HORIZONTAL Y VERTICAL)

60x80 70x80 90x70

145 € 159 € 169 €

100x70 120x70 140x70

175 € 209 € 269 €

ESPEJO TOKIO LED (HORIZONTAL Y VERTICAL)

70x80 80x80 90x70

219 € 225 € 225 €

100x70 120x70 140x70

239 € 255 € 265 €
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ESPEJOS LED

Protege 
el medio 
ambiente

20 más 
duradera

Mayor 
ahorro

LUZ
LED

COMPLEMENTOS MUEBLES DE BAÑO

ESPEJO TERRA LED COD. B-920

Ø 65

ESPEJO ECLIPSE LED

70x70 80x70

ESPEJO SOL LED

Ø 60 Ø 70 Ø 80

ESPEJO SEVILLA LED COD. B-921 (HORIZONTAL Y VERTICAL)

70x80 100X70

ESPEJO TERRA LED COD. B-920

Ø 65

179 €

ESPEJO ECLIPSE LED

70x70 80x70

219 € 249 €

ESPEJO SOL LED

Ø 60 Ø 70 Ø 80

179 € 195 € 209 €

ESPEJO SEVILLA LED COD. B-921 (HORIZONTAL Y VERTICAL)

70x80 100X70

179 € 205 €
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ESPEJOS DE CRISTAL

ESPEJO 851

Ø 80

ESPEJO FLORIDA-3

Ø 75

ESPEJO 852 COD. B-909

Ø 80

ESPEJO POP

Ø 75

ESPEJO 851

Ø 80

82 €

ESPEJO FLORIDA-3

Ø 75

105 €

ESPEJO 852 COD. B-909

Ø 80

82 €

ESPEJO POP

Ø 75

95 €
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COMPLEMENTOS MUEBLES DE BAÑO

ESPEJO ACUARIO (bisel transparente) (horizontal y vertical)

60x80 70x80 80x80 100x70 120x70

ESPEJO ZOOM REDONDO (sin espejo de aumento)

Ø 60 Ø 80

ESPEJO ZOOM PLUS REDONDO (con espejo de aumento)

Ø 60 Ø 80

ESPEJO ZOOM CUADRADO (Horizontal y vertical)

60x60 80x80 60x100

70x100 80x100 90x100

ESPEJO ZOOM PLUS CUADRADO (Horizontal y vertical)

60x60 80x80 60x100

70x100 80x100 90x100

ESPEJO ACUARIO (bisel transparente) (horizontal y vertical)

60x80 70x80 80x80 100x70 120x70

53 € 59 € 63 € 69 € 82 €

ESPEJO ZOOM REDONDO (sin espejo de aumento)

Ø 60 Ø 80

50 € 62 €

ESPEJO ZOOM PLUS REDONDO (con espejo de aumento)

Ø 60 Ø 80

68€ 82 €

ESPEJO ZOOM CUADRADO (Horizontal y vertical)

60x60 80x80 60x100

54 € 66 € 64 €

70x100 80x100 90x100

69 € 72 € 76 €

ESPEJO ZOOM PLUS CUADRADO (Horizontal y vertical)

60x60 80x80 60x100

62 € 80 € 78 €

70x100 80x100 90x100

82 € 86 € 88 €
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ESPEJOS DE CRISTAL

ESPEJO 950 COD. B-906 (Horizontal y vertical)

60x80 80x80 60x100

70x100 80x100 120x80

ESPEJO SLIM COD. B-908 (Horizontal y vertical)

60x60 60x80 70x80 80x80 90x80 100x80 120x80 40x100

50x100 60x100 70x100 90x100 120x60 120x70 140x80

ESPEJO LANZAROTE (Horizontal y vertical)

60x100 70x100 80x100

90x110 100x110

ESPEJO FLORIDA (Horizontal y vertical)

60x100 70x100 80x100

ESPEJO 950 COD. B-906 (Horizontal y vertical)

60x80 80x80 60x100

55 € 57 € 58 €

70x100 80x100 120x80

61 € 65 € 76 €

ESPEJO SLIM COD. B-908 (Horizontal y vertical)

60x60 60x80 70x80 80x80 90x80 100x80 120x80 40x100

42 € 44 € 48 € 49 € 58 € 61 € 79 € 49 €

50x100 60x100 70x100 90x100 120x60 120x70 140x80

52 € 54 € 59 € 71 € 67 € 72 € 93 €

Fabricación a medida 105€/m² (Plazo entrega 30 días)

ESPEJO LANZAROTE (Horizontal y vertical)

60x100 70x100 80x100

58 € 61 € 65 €

90x110 100x110

75 € 78 €

ESPEJO FLORIDA (Horizontal y vertical)

60x100 70x100 80x100

105 € 109 € 112 €



158 Material en stock plazo de entrega no superior a 10 días

I.V.A. no incluido

Catálogo 2019/20

ESPEJOS DE CRISTAL ASEO DECORATIVO

ESPEJOS CRISTAL SERIE BALEAR ASEO

ILUMINACIÓN B1

Si lo desea también puede adquirir focos por unidades de forma independiente

BLANCO PLATA CROMO

Mod. B-800 Mod. B-802 Mod. B-804 Mod. B-808

Luna Modelo 55 x 75
B-900 Blanco

Luna Modelo 55 x 75
B-903 Negro

Luna Modelo 55 x 75
B-902 Azul

Luna Modelo 55 x 75
B-905 Blanco

Luna Modelo 55 x 75
B-904 Naranja

ESPEJO SERIE BALEAR Mod. B-800 c/focos
(60x75)

Mod. B-802 c/focos
(60x75)

Mod. B-804 c/focos
(60x75)

Mod. B-808 c/focos
(60x75)

BLANCO

 PLATA

CROMO

FOCOS SERIE BALEAR BLANCO PLATA CROMO

FOCO INCANDESCENTE MOD. B1 (unidad)

Luna Modelo 55 x 75
54 €

Luna Modelo 55 x 75
63 €

Luna Modelo 55 x 75
63 €

Luna Modelo 55 x 75
54 €

Luna Modelo 55 x 75
54 €

ESPEJO SERIE BALEAR Mod. B-800 c/focos
(60x75)

Mod. B-802 c/focos
(60x75)

Mod. B-804 c/focos
(60x75)

Mod. B-808 c/focos
(60x75)

64 € 62 € 64 € 64 €

64 € 62 € 64 € 64 €

67 € 65 € 67 € 67 €

FOCOS SERIE BALEAR BLANCO PLATA CROMO

13 € 13 € 14 €
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UNICAMENTE
PARA INSTALAR 

EN PARED

ILUMINACIÓN LED PARA ESPEJOS DE BAÑO

adaptable a todos los focos, excepto mod. Bela para 
instalar en lunas de cristal sin trasera de madera y 
camerinos

FOCO LED MOD. VERÓNICA
TERMINACIÓN MEDIDAS POTENCIA LUMENES €

CROMO 300mm. 8W 525 lm

FOCO LED MOD. EVA
TERMINACIÓN MEDIDAS POTENCIA LUMENES €

CROMO 233mm. 6W 392 lm

FOCO LED MOD. PANDORA
TERMINACIÓN MEDIDAS REF. POTENCIA LUMENES €

CROMO 308mm. F-82 8W 880 lm
CROMO 458mm. F-83 10W 1100 lm
CROMO 608mm. F-84 12W 1320 lm
CROMO 808mm. F-85 15W 1650 lm

FOCO LED MOD. NIKITA
TERMINACIÓN MEDIDAS POTENCIA LUMENES €

BLANCO 300mm. 10W 1870 lm

FOCO LED MOD. BELA
TERMINACIÓN MEDIDAS POTENCIA LUMENES €

CROMO 134mm. 10W 921 lm

FOCO LED MOD. SABRINA
TERMINACIÓN MEDIDAS POTENCIA LUMENES €

CROMO 117mm. 3W 140 lm

PLACA ANTIVAHO
MEDIDAS POTENCIA €

40X40 cm. 36W

SOPORTE MULTIENGANCHE

FOCO LED MOD. VERÓNICA
TERMINACIÓN MEDIDAS POTENCIA LUMENES €

26 €

FOCO LED MOD. EVA
TERMINACIÓN MEDIDAS POTENCIA LUMENES €

26 €

FOCO LED MOD. PANDORA
TERMINACIÓN MEDIDAS REF. POTENCIA LUMENES €

42 €
54 €
67 €
75 €

FOCO LED MOD. NIKITA
TERMINACIÓN MEDIDAS POTENCIA LUMENES €

45 €

FOCO LED MOD. BELA
TERMINACIÓN MEDIDAS POTENCIA LUMENES €

85 €
€

21 €

PLACA ANTIVAHO
MEDIDAS POTENCIA €

28 €

2 €
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CAMERINOS DE MADERA

70/80 60/80

60/80/100

60

75 75 75

66 60

60

120 13

17,5

13

16 16 16

15

DISPONIBLE 
EN TODOS LOS 
COLORES DE LA 

SERIE ITALIA, 
EN EL MISMO 

PRECIO
Ver pág. 50 y 51

CAMERINOS SERIE ITÁLIA

60 cm 70 cm 80/100 cm

Posibilidad de puertas laterales con apertura invertida.

CAMERINOS SERIE NAVIA

Camerino Bisel blanco
66 x70x15 66x80x15 Camerino Basic blanco

sin foco
60 x60x17,5 60 x80x17,5

Camerino Serie Itália
2 puertas, sin foco

60x60x13 60x80x13 60x100x13 Camerino Serie Itália
3 puetas, sin foco

60x120x13

CAMERINO NAVIA
(Con foco Verónica LED + soporte de sujeción) 75x60x16 75x70x16 75x80x16 75x100x16

BLANCO

WENGUÉ

Camerino Bisel blanco
66 x70x15 66x80x15

114 € 116 €
Camerino Basic blanco

sin foco
60 x60x17,5 60 x80x17,5

100 € 114 €

Camerino Serie Itália
2 puertas, sin foco

60x60x13 60x80x13 60x100x13
159 € 185 € 210 €

Camerino Serie Itália
3 puetas, sin foco

60x120x13
235 €

CAMERINO NAVIA
(Con foco Verónica LED + soporte de sujeción) 75x60x16 75x70x16 75x80x16 75x100x16

128 € 146 € 157 € 177 €

128 € 146 € 157 € 177 €
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LINE

LOVELY

ACCESORIOS  DE BAÑO

Mod. LOVELY

Portarrollos con tapa Lovely acero inox.

Anilla Lovely acero inox.

Percha Lovely acero inox.

Toallero barra 46 cm. Lovely acero inox.

Escobillero pared Lovely acero inox.

Mod. LINE

Portarrollos con tapa Line cromo

Anilla Line cromo 32,6 cm. (barra pequeña)

Percha Line cromo

Toallero barra 40 cm. Line cromo

Toallero barra 50 cm. Line cromo

Escobillero pared Line cromo

Portarrollos reserva Line cromo

Mod. LOVELY

28 €

29 €

15 €

39 €

39 €

Mod. LINE

39 €

42 €

18 €

46 €

49 €

28 €

30 €
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NOAH

FULL

ACCESORIOS  DE BAÑO

Mod. FULL

Portarrollos reserva Full cromo 17,5 cm

Anilla Full cromo

Percha Full cromo

Toallero barra 46 cm. Full cromo

Escobillero pared Full cromo

Mod. LINE

Portarrollos con tapa Noah cromo 14,4 cm

Anilla Noah cromo (barras pequeña 23 cm)

Percha Noah cromo

Toallero barra 40 cm. Noah cromo

Toallero barra 50 cm. Noah cromo

Escobillero pared Noah cromo

Portarrollos reserva Noah cromo 13,1 cm

Dosificador pared Noah cromo

Mod. FULL

18 €

19 €

14 €

27 €

28 €

Mod. LINE

35 €

33 €

20 €

53 €

58 €

46 €

36 €

70 €
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GOOD

NICE

ACCESORIOS  DE BAÑO

Acabado 
cromo fucsia

Acabado 
cromo

Mod. NICE

Portarrollos Nice cromo y cromo fucsia

Anilla Nice cromo y cromo fucsia

Percha Nice cromo y cromo fucsia

Toallero barra 46 cm. Nice cromo y cromo fucsia

Escobillero pared Nice cromo y cromo fucsia

Mod. GOOD

Portarrollos con tapa Good cromo

Anilla Good cromo 21 cm.

Percha Good cromo

Toallero barra 41 cm. Good cromo

Toallero barra 53 cm. Good cromo

Escobillero pared Good cromo

Portarrollos reserva Good cromo

Mod. NICE

14 €

17 €

11 €

24 €

25 €

Mod. GOOD

32 €

25 €

16 €

37 €

41 €

37 €

19 €
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MOON

LIGHT

ACCESORIOS  DE BAÑO

Mod. LIGTH

Portarrollos reserva Ligth blanco cromo 17,5 cm

Anilla Ligth blanco cromo

Percha Ligth blanco cromo

Toallero barra 46 cm. Ligth blanco cromo

Escobillero pared Ligth blanco cromo

Mod. MOON

Portarrollos Moon cromo 17 cm

Anilla Moon cromo (barras pequeña 22 cm)

Percha Moon cromo

Toallero barra 40 cm. Moon cromo

Toallero barra 50 cm. Moon cromo

Escobillero pared Moon cromo

Repisa pared Moon cromo 43x2,8x11 cm

Mod. LIGTH

13 €

14 €

11 €

20 €

22 €

Mod. MOON

30 €

34 €

16 €

44 €

49 €

37 €

69 €
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RIVER

BEAUTY

ACCESORIOS  DE BAÑO

Mod. BEAUTY

Portarrollos Beauty oro viejo 17 cm.

Anilla Beauty oro viejo 14 cm.

Percha Beauty oro viejo 

Toallero barra 46 cm. Beauty oro viejo

Escobillero pared Beauty oro viejo

Mod. RIVER

Portarrollos con tapa River cromo

Anilla River cromo 21,5 cm.

Percha River cromo

Toallero barra 40 cm. River cromo

Toallero barra 55 cm. River cromo

Escobillero pared River cromo

Portarrollos reserva River cromo 15 cm.

Mod. BEAUTY

15 €

17 €

12 €

24 €

26 €

Mod. RIVER

34 €

32 €

17 €

32 €

35 €

42 €

23 €
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BRIGHT

CURVE

ACCESORIOS  DE BAÑO

Mod. CURVE

Portarrollos con tapa Curve cromo

Anilla Curve cromo

Percha Curve cromo

Toallero barra 46 cm. Curve cromo

Escobillero pared Curve cromo

Portarrollos reserva Curve cromo

Mod. BRIGHT

Portarrollos con tapa Bright cromo

Anilla Bright cromo

Percha Bright cromo

Toallero barra 46 cm. Bright cromo

Escobillero pared Bright cromo

Portarrollos reserva Bright cromo

Mod. CURVE

19 €

16 €

11 €

24 €

26 €

16 €

Mod. BRIGHT

18 €

17 €

11 €

24 €

26 €

14 €
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Composición piezas estuche Smart: portarrollos + anilla + toallero + 2 perchas

Composición piezas estuche Royal: portarrollos + anilla + toallero barra + 1 percha + 1 escobillero

Nota importante: 
El estuche mod. Royal tiene posibilidad de 
suministrarse en piezas sueltas. 

BARRAS DE DUCHA

ESTUCHES DE ACCESORIOS

MANGOS DE DUCHA Y FLEXOS

170-220 cm. 170-220 cm.

Estuche Royal 5 piezas cromo

Estuche Smart 5 piezas cromo

Mod. ROYAL

Portarrollos con tapa Royal cromo

Anilla Royal cromo

Percha Royal cromo

Toallero barra 50 cm. Royal cromo

Escobillero pared Royal cromo

Mod. Ness 5p    Mod. Kive 5p     Mod. Lure 3p    Mod. Qcero    Extra Inox Ref. 011    Extra Inox Rotating Ref. 012    

Mod. Litio
Graduable
sin mango      

Ø25 mm / 60cm Mod. Paladio
Graduable

Con mango  3 p.    

75cm Mod. Cadmio
Graduable

Con mango 1 p.    

80cm
Mod. Galio
sin mango

70cm

Estuche Royal 5 piezas cromo 45 €

Estuche Smart 5 piezas cromo 33 €

Mod. ROYAL

11 €

10 €

10 €

19 €

15 €

Mod. Ness 5p    

11 €

Mod. Kive 5p     

12 €

Mod. Lure 3p    

11 €

Mod. Qcero    

5 €

Extra Inox Ref. 011    

7 €

Extra Inox Rotating Ref. 012    

9 €

Mod. Litio
Graduable
sin mango      

Ø25 mm / 60cm

22 €
Mod. Paladio

Graduable
Con mango  3 p.    

75cm

68 €
Mod. Cadmio

Graduable
Con mango 1 p.    

80cm

57 €
Mod. Galio
sin mango

70cm

42 €
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Regulable
en altura

Regulable
en altura

Regulable
en altura

COLUMNAS DUCHAS TERMOSTÁTICAS

BANQUETAS

PAPELERAS CON AMORTIGUADOR

Ducha Termostática mod. Saona 

• Regulable en altura: 
85-115 cm

• Duchón extraplano: 
ø25cm.

• Mango 3p.

Ducha Termostática mod. Lamo 

• Regulable en altura: 
85-115 cm

• Duchón extraplano: 
25x25cm.

• Mango 1p.

Ref. 024
Regulable 
en altura      

48 x 30 x 46 cm
Ref. 023

Blanco cromo      

60 x 30 x 50 cm
Ref. 022

Blanco cromo      

30 x 30 x 42 cm

Ref. 017
Redonda 
cromo      

3 LITROS Ref. 018
Redonda 
cromo 

5 LITROS Ref. 019 
Cuadrada 

cromo 

6 LITROS

259 €269 €

Ref. 024
Regulable 
en altura      

48 x 30 x 46 cm

55 €
Ref. 023

Blanco cromo      

60 x 30 x 50 cm

69 €
Ref. 022

Blanco cromo      

30 x 30 x 42 cm

52 €

Ref. 017
Redonda 
cromo      

3 LITROS

20 €
Ref. 018
Redonda 
cromo 

5 LITROS

23 €
Ref. 019 

Cuadrada 
cromo 

6 LITROS

30 €
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COMPLEMENTOS DE BAÑO TOALLEROS DE PARED

ESCOBILLEROS DE BASE

ESPEJOS DE AUMENTO

PERCHEROS LATÓN PIEZAS AUXILIAR PARA MUEBLE
Para instalar en el costado del mueble antes de colocar la encimera

AUMENTOS

X5
AUMENTOS

X5
AUMENTOS

X5

Mod. Sophie
Espejo base

cromo

15 cm. Mod. Chloe
Espejo base

cromo

15 cm. Mod. Nicole
Espejo extensible

cromo

17 cm

Mod. 
Viena  

Cromo    

Doble 10 cm Triple 17 cm Cuádruple 24 cm Portarrollos
Ref. 082

Cromo (latón)      

16 cm Toallero recto
Ref. 081

Cromo (latón)      

38 cm

Ref. 073
Cromo      

50 x 23 cm

Ref. 072
Cromo      

50 x 23 cm

Ref. 071
Cromo 

+ 3 perchas     

46 x 26 cm

B-250 cromoB-240 cromo Mod. Elba cromoMod. Básico vaso cristal Mod. Laura cromo
Mango escobillero 
pelo blanco o negro

Mod. Sophie
Espejo base

cromo

15 cm.

23 €

Mod. Chloe
Espejo base

cromo

15 cm.

20 €
Mod. Nicole

Espejo extensible
cromo

17 cm

26 €

Mod. 
Viena  

Cromo    

Doble 10 cm Triple 17 cm Cuádruple 24 cm

14 € 19 € 23 €

Portarrollos
Ref. 082

Cromo (latón)      

16 cm

15 €
Toallero recto

Ref. 081
Cromo (latón)      

38 cm

29 €

Ref. 073
Cromo      

50 x 23 cm

85 €

Ref. 072
Cromo      

50 x 23 cm

62 €

Ref. 071
Cromo 

+ 3 perchas     

46 x 26 cm

69 €

B-250 cromo

52 €

B-240 cromo

52 €

Mod. Elba cromo

25 €

Mod. Básico vaso cristal

9 €

Mod. Laura cromo

23 €

Mango escobillero 
pelo blanco o negro

5 €
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ASAS LATÓN ASAS ACERO INOXIDABLE

ASA BLANCA PVC

ESTANTERÍAS DE PARED Y PIÉ

Mod. 455
Estantería toallero 

pared, cromo    

45 x 54,5 x 26 cm Mod. 456
Estantería pié 

cromo    

36 x 115 x 34 cm Mod. 475
Estantería toallero 

pared, cromo    

42 x 40 x 21 cm

Ref. 093
Curva seguridad  

cromo    

40 cm

Ref. 094
Antideslizante  

cromo    

30 cm

Asa de seguridad cromo   

Ref. 091 30 cm

Ref. 092 40 cm

Asa de seguridad cromo   

Ref. B-30 30 cm

Ref. B-40 40 cm

Ref. B-50 50 cm

Ref. 095
Asa seguri-

dad PVC    

30 cm

Mod. 455
Estantería toallero 

pared, cromo    

45 x 54,5 x 26 cm

31 €
Mod. 456

Estantería pié 
cromo    

36 x 115 x 34 cm

55 €
Mod. 475

Estantería toallero 
pared, cromo    

42 x 40 x 21 cm

36 €

Ref. 093
Curva seguridad  

cromo    

40 cm

35 €

Ref. 094
Antideslizante  

cromo    

30 cm

29 €

Asa de seguridad cromo   

Ref. 091 25 €

Ref. 092 31 €

Asa de seguridad cromo   

Ref. B-30 18 €

Ref. B-40 19 €

Ref. B-50 20 €

Ref. 095
Asa seguri-

dad PVC    

30 cm

11 €
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BANDEJAS ACERO INOX. CON CONTAINER

COMPLEMENTOS DE PIÉ

Mod. Duo Curvo
Portarrollos 

escobillero de 
pié, cromo

20 x 20 x 72 cm Mod. 472
Portarrollos 

escobillero de 
pié, cromo

29 x 74 x 21 cm
Mod. Curvo Dúo
Toallero de pié 
doble, cromo

20 x 20 x 72 cm
Mod. 471

Toallero de 
pié, cromo

42 x 80 x 21 cm

Mod. Oslo - 477
Portarrollos 

escobillero de 
pié, cromo

18 x 18 x 75 cm Mod. B-474
Portarrollos 

escobillero de 
pié, cromo

16 x 68 x 18 cm
Mod. Oslo - 476
Toallero de pié, 

cromo

40 x 21 x 84 cm Mod. 453
Portarrollos 

escobillero de 
pié, cromo

15,5 x 80 x 27,5 cm

Mod. B-7000
Rinconera 

inox. blanca

24,5 x 24 x 5,6 cm
Mod. B-8000

Estantería 
inox. blanca

35 x 12,5 x 5,6 cm Mod. B-9000
Bandeja doble 

ducha inox. 
blanca

29 x 20,7 x 72 cm

Mod. 83
Limpiacristales 
para mampara

Mod. Duo Curvo
Portarrollos 

escobillero de 
pié, cromo

20 x 20 x 72 cm

89 €

Mod. 472
Portarrollos 

escobillero de 
pié, cromo

29 x 74 x 21 cm

36 €

Mod. Curvo Dúo
Toallero de pié 
doble, cromo

20 x 20 x 72 cm

83 €

Mod. 471
Toallero de 
pié, cromo

42 x 80 x 21 cm

31 €

Mod. Oslo - 477
Portarrollos 

escobillero de 
pié, cromo

18 x 18 x 75 cm

43 €

Mod. B-474
Portarrollos 

escobillero de 
pié, cromo

16 x 68 x 18 cm

60 €

Mod. Oslo - 476
Toallero de pié, 

cromo

40 x 21 x 84 cm

43 €

Mod. 453
Portarrollos 

escobillero de 
pié, cromo

15,5 x 80 x 27,5 cm

30 €

Mod. B-7000
Rinconera 

inox. blanca

24,5 x 24 x 5,6 cm

48 €
Mod. B-8000

Estantería 
inox. blanca

35 x 12,5 x 5,6 cm

50 €

Mod. B-9000
Bandeja doble 

ducha inox. 
blanca

29 x 20,7 x 72 cm

125 €

Mod. 83
Limpiacristales 
para mampara

28 €
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PORTAGELES LATÓN COMPLEMENTOS DE BAÑO

Mod. 1061
Portagel 

recto cromo

42 x 9,5 x 11 cm
Mod. 1062 
Portagel 

recto cromo

34 x 9,5 x 11 cm
Mod. 009
Portagel 

recto cromo

38 x 14,5 x 9 cm

Mod. 1065 
Portagel 

rincón cromo

29 x 9,5 x 24 cm
Mod. 014 
Portagel 

recto cromo

26 x 12,5 x 14 cmPortagel rincón cromo

Ref. 010 26 x 26 x 10 cm

Ref. 014 26 x 26 x 14 cm

Mod. 1063 
Portagel 

rincón cromo

30 x 9,5 x 11 cm
Mod. 063 
Portagel 

ángulo cromo

25 x 25 x 12,5 cm

Mod. 062 
Portagel 

latón ducha 
colgado

30 x 13 x 10 cm
Mod. 061 

Portagel recto 
doble cromo

24 x 12,5 x 30 cm
Mod. 060 

Portagel ángulo 
doble cromo

25 x 25 x 12,5 cm

Mod. 1061
Portagel 

recto cromo

42 x 9,5 x 11 cm

65 €
Mod. 1062 
Portagel 

recto cromo

34 x 9,5 x 11 cm

61 €
Mod. 009
Portagel 

recto cromo

38 x 14,5 x 9 cm

55 €

Mod. 1065 
Portagel 

rincón cromo

29 x 9,5 x 24 cm

56 €
Mod. 014 
Portagel 

recto cromo

26 x 12,5 x 14 cm

40 €

Portagel rincón cromo

Ref. 010 37 €

Ref. 014 42 €

Mod. 1063 
Portagel 

rincón cromo

30 x 9,5 x 11 cm

75 €
Mod. 063 
Portagel 

ángulo cromo

25 x 25 x 12,5 cm

59 €

Mod. 062 
Portagel 

latón ducha 
colgado

30 x 13 x 10 cm

65 €
Mod. 061 

Portagel recto 
doble cromo

24 x 12,5 x 30 cm

74 €
Mod. 060 

Portagel ángulo 
doble cromo

25 x 25 x 12,5 cm

79 €
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ACCESORIOS DE BASE

ICEAccesorios acrílico

DUNAAccesorios poliresina

SHINYAccesorios poliresina

ROUNDAccesorios poliresina

Dosificador 
base  blanco

6,5 x 15 x 6,5 cm Vaso base 
blanco

6,5 x 11 x 6,5 cm Jabonera 
base blanco

11,5 x 2,5 x 8 cmEscobillero 
base blanco

9,5 x 35 x 9,5 cm

Dosificador base 
beige o marrón

ø7,5 x 17 cm Vaso base 
beige o marrón

ø7,5 x 10,5 cm Jabonera base 
beige o marrón

12,5 x 2,5 x 8,5 cmEscobillero base 
beige o marrón

ø10 x 36 cm

Dosificador base 
cristal plata

12,5 x 18,5 x 4,5 cm Vaso base 
cristal plata

ø8 x 11 cm Jabonera base 
cristal plata

14,5 x 2,5 x 10 cmEscobillero base 
cristal plata

ø10 x 38 cm

Dosificador base 
blanco o arena

ø 6,5 x 17 cm Vaso base 
blanco o arena

ø7 x 10,5 cm Jabonera base 
blanco o arena

12 x 2,5 x 8,5 cmEscobillero base 
blanco o arena

ø10 x 35 cm

Dosificador 
base  blanco

6,5 x 15 x 6,5 cm
13 €

Vaso base 
blanco

6,5 x 11 x 6,5 cm
11 €

Jabonera 
base blanco

11,5 x 2,5 x 8 cm
20 €

Escobillero 
base blanco

9,5 x 35 x 9,5 cm
21 €

Dosificador base 
beige o marrón

ø7,5 x 17 cm
18 €

Vaso base 
beige o marrón

ø7,5 x 10,5 cm
14 €

Jabonera base 
beige o marrón

12,5 x 2,5 x 8,5 cm
13 €

Escobillero base 
beige o marrón

ø10 x 36 cm
25 €

Dosificador base 
cristal plata

12,5 x 18,5 x 4,5 cm
23 €

Vaso base 
cristal plata

ø8 x 11 cm
18 €

Jabonera base 
cristal plata

14,5 x 2,5 x 10 cm
16 €

Escobillero base 
cristal plata

ø10 x 38 cm
35 €

Dosificador base 
blanco o arena

ø 6,5 x 17 cm
13 €

Vaso base 
blanco o arena

ø7 x 10,5 cm
11 €

Jabonera base 
blanco o arena

12 x 2,5 x 8,5 cm
11 €

Escobillero base 
blanco o arena

ø10 x 35 cm
21 €
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Solicite nuestro 
nuevo catálogo 
de mamparas 
y platos de ducha.
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Este catálogo tarifa comienza en vigor el 1 de Septiembre de 2018, anulando todos los catálogos y tarifas de 
mobiliario de baño anteriores.
Los precios son de venta al público, orientativos y no está incluido el I.V.A. vigente.

Pedidos.
Los pedidos deben realizarse por escrito vía email o fax, 
No nos hacemos responsables de los posibles perjuicios derivados de errores o discrepancias en cualquier 
pedido realizado telefónicamente.
Las fotografías y descripciones contenidas en este catálogo deben considerarse como informativas, la 
empresa se reserva el derecho a modificar, anular o introducir cualquier artículo en su catálogo general y 
no se hace responsable de los errores u omisiones de impresión que puedan aparecer en este catálogo.
Los pedidos se consideran en firme transcurridas 24 horas de su recepción, no aceptándose anulaciones, 
en caso contrario la empresa se reserva el derecho a facturar los gastos ocasionados.

Entrega de producto.
Los productos se entregan en destino de nuestros clientes a portes pagados siempre que los pedidos sean 
superiores a 300 € netos, en caso de no alcanzar esta cantidad se tendrá que abonar el coste de la agencia 
de transporte o podrán servirse sin coste con nuestros medios en un plazo máximo de 10 días siempre y 
cuando haya disponibilidad de los mismos y la empresa tenga establecido una ruta de reparto por la zona 
del cliente.
El cliente tiene la obligación de verificar y comprobar totalmente el producto a su entrega, haciéndonos 
saber por escrito vía email o fax cualquier discrepancia, defecto o rotura que observe en un plazo de 24 
horas, salvo vicios ocultos.

Garantía.
La mercancía está garantizada según la normativa Europea vigente, dicha garantía comprende 24 
meses a partir de la fecha de envío del producto, y se consideran válidas aquellas reclamaciones que 
sean realizadas por escrito. La garantía no cubre deterioros no imputables al producto o derivados de 
negligencia en su manipulación. La empresa asume la garantía de sus productos, quedando entendido y 
expresamente convenido que dicha garantía se limitará a la sustitución de los productos que resultasen 
defectuosos, con exclusión de cualquier otra compensación daños o interés.

Plazos de entrega.
Los plazos de entrega son informativos y aproximados y no supondrán en ningún caso motivo de anulación 
total o parcial del pedido, en caso que el plazo de entrega sea indispensable para el comprador deberá 
especificarlo por escrito en el momento de cursar el pedido.

Devolución.
No se aceptará ninguna devolución que no haya sido previamente autorizada por la empresa y que no 
vaya acompañada del documento que así lo justifique (albarán de recogida), para la obtención de dicho 
documento será necesario haber comunicado a nuestras oficinas de forma detallada el motivo que 
justifique dicha devolución realizando posteriormente un estudio técnico para determinar la conformidad.
Nos reservamos el derecho a aceptar o rechazar devoluciones de material transcurridos 30 días desde 
su entrega, podremos aplicar una depreciación del 30% en las devoluciones aceptadas en concepto de 
manipulación y acondicionamiento, pagando el cliente los portes que conllevaran.

Precios.
Los precios de venta son los indicados en la tarifa vigente en el momento de la recepción del pedido, la 
empresa se reserva el derecho de revisar y variar dichos precios, incluso sin previo aviso.

Condiciones de pago.

Condiciones generales de venta

Las compras realizadas hasta la concesión de clasificación de riesgo se abonarán al contado a la descarga, 
una vez concedida la clasificación crediticia los importes facturados serán girados a 30 días máximo contra 
la cuenta bancaria facilitada por el cliente.
Los pedidos inferiores a 100 € se abonarán siempre al contado.
Si el comprador incumple sus obligaciones de pago en los plazos previstos y acordados, la empresa 
suspenderá cualquier suministro de mercancía pendiente y/o futuro hasta subsanar la deuda.




